



**ముగిసిన సీతారాం ఏచూరి తుది వీడియోలు**

పలువురు ప్రముఖుల నివాళి అనంతరం ర్యాలీ ఎయిమ్స్ పరిశోధనలకు భౌతిక కాయం అప్పగింత

స్వాధీనీ

కామ్రేడ్ సీతారాం ఏచూరి కుటుంబ సభ్యులు వైద్య పరిశోధన కోసం ఆయన భౌతికకాయాన్ని దానం చేశారు. దీనికి సంబంధించిన పత్రాలపై వారు సంతకం చేసి, సీతారాం భౌతిక కాయాన్ని ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్ కు అప్పగించారు. కమ్యూనిస్టు యోధుడు సీతారాం ఏచూరి భౌతికకాయం

-మిగతా 2 లో

**కాశ్మీర్ భవిష్యత్ ను నిర్ణయించే ఎన్నికలు**

ఇంతకాలం విదేశీ శక్తులు అక్ష్మంగా చేసుకున్నాయి అప్రకటిత కర్కూల కాలం ముగిసింది వారసత్వ రాజకీయాలు కాశ్మీర్ ను దెబ్బతీసాయి హర్యానాలో హ్యూటిక్ విజయం సాధిస్తాం ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ



చందీఘడ్/శ్రీనగర్,

ప్రధాని మోడీ ఎన్నికల ప్రచారంలోకి దిగారు. కాశ్మీర్, హర్యానా ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేపట్టారు. తొలిసారి దోదా జిల్లాలో పర్యటించారు. కాశ్మీర్ లో శాంతిస్థాపనకు కట్టుబడి ఉన్నామని అన్నారు. ఈ ఎన్నికలు జమ్మూకాశ్మీర్ భవిష్యత్తును నిర్ణయించునున్నాయని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి మన జమ్మూకాశ్మీర్ ను విదేశీ శక్తులు లక్ష్యంగా

-మిగతా 2 లో



**ప్రాఫెట్ ఫర్ ద వరల్డ్ పుస్తకం ఆవిష్కరణ రేవంత్**

హైదరాబాద్,

అన్ని మతాలు చెప్పింది ఒక్కటేనని, అందరం కలిసిమెలసి శాంతియుతంగా ఈ దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. హైదరాబాద్ లోని ఆరాంఘర్ లో రచయిత మౌలానా రెహమాన్ రాసిన ' ప్రాఫెట్ ఫర్ ద వరల్డ్ పుస్తకాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఇది అందరూ చదవాల్సిన పుస్తకమన్నారు. ఆల్ ఇండియా ముస్లిం పర్సనల్ బోర్డు అధ్యక్షుడు మన నగరవాసి అయినందుకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు.

-మిగతా 2 లో



**పాలేరు ఎడమ కాల్వ పూర్తయి**

నాలుగురోజుల్లో పంటలకు నీళ్లు వదలాలి అధికారులకు మంత్రి పొంగులేటి ఆదేశాలు

ఖమ్మం,

జిల్లాలోని పాలేరు ఎడమ కాల్వకు పడిన గండి పనులను 24 గంటలూ కొనసాగేలా చేసి నాలుగురోజుల్లో పంటలకు నీళ్లు వదలాలని రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి



- ఇంకెంతకాలం ప్రతిష్టభంగం కొనసాగిస్తారు
- సొంత రాష్ట్ర విద్యార్థులను నాన్ లోకల్ చేస్తారు
- ప్రభుత్వానికి మాజీమంత్రి కేటీఆర్ సూటిప్రశ్న

హైదరాబాద్,

రాష్ట్రంలో ఎంబీబీఎస్, బీడీఎస్ అడ్మిషన్ల పక్రియకు ప్రేక్షకులు పడటంపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. వైద్య విద్యను అభ్యసించాలని కోటి ఆశలు పెట్టుకున్న విద్యార్థుల జీవితాలతో ఏమిటీ చెలాటమని ప్రశ్నించారు. పక్క రాష్ట్రాల్లో అడ్మిషన్ల పక్రియ కొనసాగుతుంటే.. తెలంగాణలో మాత్రం ఇంకెంత కాలం ఈ సందిగ్ధమని నిలదీశారు. రాష్ట్రంలో ఎంబీబీఎస్, బీడీఎస్ అడ్మిషన్ల పక్రియకు ప్రేక్షకులు పడటం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ

-మిగతా 2 లో



**నిమజ్జనం సజావుగా సాగేలా చర్యలు**

ఒకేరోజు పలు కార్యక్రమాలు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసామన్న సిపి

హైదరాబాద్,

వినాయక చవితి సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో గణపతి నిమజ్జనానికి భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు నగర సీపీ సీవీ ఆనంద్ తెలిపారు. 25వేల మందితో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలూ జరగకుండా వదిస్తే

-మిగతా 2 లో

**శ్రీజ డెయిలీతో హాల్స్ రావు అక్రమాలు**

- మదర్ డెయిలీ విజేతలకు మంత్రి కోమటిరెడ్డి అభినందనలు

నల్గొండ,

మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాల్స్ రావుపై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. శ్రీజ పాల ఉత్పత్తి కేంద్రం

-మిగతా 2 లో

**హైద్రా ముమ్మాటికీ చట్టబద్ధ సంస్థనే**



టాస్కోఫోర్స్ తరహాలో అధికారాలు త్వరలోనే ఆర్డినెన్స్ కూడా రాబోతోంది కమిషనర్ రంగనాథ్ వెల్లడి

హైదరాబాద్,

హైద్రా చట్టబద్ధతపై కొందరు ప్రశ్నిస్తున్నారు.. ఇది చట్టబద్ధమేనదే. జీవో 99 ద్వారా జూలై 19న హైద్రా ఏర్పాటు చేశారని కమిషనర్ రంగనాథ్ తెలిపారు. కార్యనిర్వాహక తీర్మానం ద్వారానే ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి చట్టబద్ధత కల్పిస్తూ ఆక్టోబర్ నెల

-మిగతా 2 లో

**పార్టీ బలోపేతంపై జగన్ దృష్టి**

- నలుగురు అధికార ప్రతినిధుల నియామకం
- రోజూ, యాంకర్ శ్యామలకు చోటు

అమరావతి,

ఇటీవల సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఘోర ఓటమి, ఆ తర్వాత కీలక నేతలు పార్టీని వీడుతుండడంతో వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ పార్టీని బలోపేతం చేయడంపై దృష్టి సారించారు. ఇందులో భాగంగా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ మంత్రులకు పార్టీలో కీలక బాధ్యతలను అప్పగించడం చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే కొన్ని జిల్లాలకు కొత్త అధ్యక్షులను కూడా నియమించారు. నియోజక వర్గాల ఇన్ ఛార్జీలకూ స్థానచలనం కల్పించారు. తాజాగా పార్టీకి నలుగురు కొత్త అధికార ప్రతినిధులను నియమించారు.

-మిగతా 2 లో









# సీతారాం ఏచూరి మరణం పీడిత ప్రజలకు తీరని లాటం

-ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం ఏచూరి అందించిన సహకారం మరువలేనిది -ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మంద కృష్ణ మాదిగ



**తరంగాలు స్పృహ, ఆలేరు ఆర్య:** సీపీయం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మరణ వార్త తెలుసుకున్న ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మంద కృష్ణ మాదిగ ఢిల్లీ చేరుకొని శనివారం న్యూ ఢిల్లీలోని ఏకేజీ భవన్ లో సీతారాం ఏచూరి భౌతిక కాయానికి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంద కృష్ణ మాదిగ మాట్లాడుతూ పీడిత ప్రజల సంక్షేమం కోసం జీవితాన్ని వెచ్చించి దేశ రాజకీయాల్లో వామపక్ష నేతగా అత్యంత కీలక పాత్ర పోషించిన సిపిఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మరణించడం అత్యంత బాధాకరమైన విషయం. ఆయన మృతి పీడిత ప్రజలందరికీ తీరని లోటును మిగుల్పుతుంది. వామపక్ష భావజాలంతో విద్యార్థి దశ నుండి రాజకీయాల్లో ప్రవేశించి అంచలంచెలుగా ఎదిగి దేశాన్ని ప్రభావితం చేసే నాయకుడిగా నిలిచారు. మేధావిగా, ఆర్థికవేత్తగా, వక్తగా, రాజకీయ విశ్లేషకుడిగా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా నిరంతరం పేద ప్రజల వక్షం వహించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షులలో జరిగిన ఉద్యమానికి మొదటి

నుండి ఏచూరి మద్దతు తెలుపడమే కాకుండా ఢిల్లీ కేంద్రంగా జాతీయ స్థాయిలో ఎమ్మార్సీఎస్ కు ఎంతో సహకరించారు. రాజకీయ కార్యకలాపాలతో బిజీ షెడ్యూల్ ఉన్నప్పటికీ ఆయన కలవడానికి వెళ్లిన ప్రతి సందర్భంలో ఎంతో సమయం వెచ్చించి ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం అనేక సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. ఆగస్టు 1వ తేదీన సుప్రీం కోర్టు ఎస్సీ వర్గీకరణను సానుకూలంగా ఇచ్చిన తీర్పుపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ మాదిగ ప్రజల వక్షాన తన నిబద్ధతను మరొకసారి చాటుకున్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకై మాదిగలు చేసిన పోరాటం ఫలవంతం కావడానికి ఏచూరి గారు అందించిన సహకారం మరువలేనిది. ఎస్సీ వర్గీకరణ పోరాటం అత్యంత కీలక దశకు చేరుకున్న సందర్భంగా తెలుగు వారైన ఏచూరి, సురవరం

# పిఆర్డీయు టీఎస్ పర్యటగిరి మండల కమిటీ ఎన్నిక



**తరంగాలు/పర్యటగిరి:** శనివారం రోజు పిఆర్డీయు టీఎస్ పర్యటగిరి మండల శాఖ సర్వసభ్య సమావేశం భూకృ రాములు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా వరంగల్ జిల్లా పిఆర్డీయు టీఎస్ అధ్యక్షులు ఈడుసూరి రవీందర్ రెడ్డి మరియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అబ్దుల్ గఫార్ హాజరయ్యారు. రాజ్ కృష్ణ రెండు సంవత్సరాలకు నూతన మండల శాఖను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల అధ్యక్షునిగా భూకృ రాములు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మేడిది నాగేశ్వరరావు, అసోసియేటివ్ ప్రెసిడెంట్ గా పాక కుమార్, ఉపాధ్యక్షులుగా సాంబారి అనిల్, మహిళా ఉపాధ్యక్షులుగా కల్పన, కార్యదర్శిగా జలంధర్, మహిళా కార్యదర్శిగా రాణి రుద్రమదేవి ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏకీకృత సర్వీస్ రూల్స్ సాధించడం పిఆర్డీతోనే సాధ్యమని, ఎస్ జి టి లకు బీఈ డి ఉన్నవారికి ఎల్ ఎఫ్ ఎల్ ప్రమోషన్లు కూడా ఇప్పిస్తామని, త్వరలోనే హెల్త్ కార్డులు ఇప్పిస్తామని, మోడల్ స్కూల్స్ ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు కోర్టులో పెండింగ్ ఉందని ఈ రోజు తీర్పురావచ్చని తెలియజేశారు. త్వరలోనే రెండు డివిలు ఇప్పించే బాధ్యత పిఆర్డీ యూ టీసుకుంటుందని తెలియజేశారు. పి ఆర్ టి యూ సంఘంలో ఉన్న ప్రతి సభ్యునికీ ఆపడ కాలంలో అండగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు మండల తిరుపతి రెడ్డి, పి ఆర్ టి యు పత్రిక కార్యవర్గ సభ్యులు ఎస్.వి.ఆర్ రాజు, సల్లబెల్లి మండల అధ్యక్షుడు నకిరెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి, నెక్కండ్ల మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ప్రతాప్ సింగ్, యాకోబు రెడ్డి, స్టేట్ అసోసియేటివ్ ప్రెసిడెంట్లు, జిల్లా బాధ్యులు, మండలంలో ఉన్న ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు హాజరయ్యారు.

# ఘనంగా హిందీ దినోత్సవం



**తరంగాలు/పర్యటగిరి:** శనివారం రోజు స్థానిక జడ్పీసెన్ టీఎస్ ఉన్నత పాఠశాలలో హిందీ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాక రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ హిందీ భాష మనదేశ సమైక్యతను పెంపొందించడానికి ఉపయోగపడుతుందని కావున ప్రతి భారతీయుడు హిందీ నేర్చుకోవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు ఉపన్యాసం, చిత్రలేఖనం, వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిందీ ఉపాధ్యాయులు ఎల్ రజిత, డాక్టర్ ఎం రాజ్యలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణ విలీన వారోత్సవాలను జయప్రదం చేయాలి

-సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఉప్పల ముత్యాల



**తరంగాలు స్పృహ, ఆలేరు ఆర్య:** యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూర్ (ఎం)ఎంఓలం ఈనెల(సెప్టెంబరు)11వ తేదీ నుండి 17వ తేదీ వరకు జరిగే తెలంగాణ సాయుధ పోరాట విలీనోత్సవ సభలలో ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఉప్పల ముత్యాల కోరారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన సిపిఐ పార్టీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి 1947 ఆగస్టు 15న స్వాతంత్రం వచ్చినప్పటికీ నైజాం రాజు పరిపాలనలోనే తెలంగాణ ఎనిమిది జిల్లాలు, మహారాష్ట్ర ఐదు జిల్లాలు, కర్ణాటక మూడు జిల్లాలు భారతదేశంలో విలీనం కాలేదని, నాడు తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంతో 1948 సెప్టెంబర్ 17న తెలంగాణ విముక్తి చెంది, భారతదేశంలో విలీనం అయిందని అన్నారు. తెలంగాణ విలీన వారోత్సవాలను ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు. సిపిఐ పార్టీ మండల కార్యదర్శి మారుపాక వెంకటేశం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాట విలీన వారోత్సవాల్లో భాగంగా ఆత్మకూర్(ఎం)ఎంఓలంలోని 16వ తారీకు సోమవారం నాడు గ్రామ గ్రామాన కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకుల స్థూపాల వద్ద జోహార్లు అర్పించాలని అన్నారు. మండలంలో 10 గ్రామాలకు అందుబాటులో ఉన్న రహీంఖాన్ పేట, కూర్మి( కూడలి) స్టేజిల వద్ద అన్ని డిపోలకు చెందిన, అన్ని రకాల ఆర్థిసీ బస్సులను ఆపాలని కోరారు. బునాది గాని కాలవ పనులను వెంటనే పూర్తి చేసి రైతులకు సాగునీరు అందించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సోలిపురం లింగారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రాములు, బొబ్బిల లాల్ రెడ్డి, కనరలోయిన నత్తయ్య, యాన బుచ్చిరెడ్డి, సుల్తాన్ పురుషోత్తం, సోమనలోయిన నరసింహ, వంజాల అంజనేయులు బత్తిని లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ రాందేవ్ మొబైల్ షోరూంను ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్



**తరంగాలు స్పృహ, ఆలేరు ఆర్య:** యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పట్టణంలో నూతనంగా శ్రీ రాందేవ్ మొబైల్ షోరూంను ప్రారంభించిన భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముందుగా షోరూం ప్రాప్రైటర్ భరత్ పటేల్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం నాణ్యత గల ఎలక్ట్రానిక్స్ ఐటమ్స్ ను అమ్మాలని వినియోదారుల యొక్క మన్ననలను పొందాలని తెలిపారు. వారితోపాటు షోరూం ప్రాప్రైటర్ ప్రకాష్ పటేల్ రమేష్ పటేల్ కృష్ణ, నాయకులు గొర్రెంకల శివశంకర్, ఎక్కాల్ చౌదరి, అనీఫ్, మేమాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# స్నేహితుని వైద్యం కోసం ఆర్థిక సహాయం

-54 మంది కలిసి రూ.40వేలు సేకరణ



**తరంగాలు/ ప్రతినిధి, కేసముద్రం:** కేసముద్రం మండలం ధన్నసరి గ్రామానికి చెందిన గోపాల వెంకట్ రెడ్డి వైద్యం కోసం కేసముద్రం స్టేషన్ జడ్పీ హైస్కూల్ 1994-95 క్లాస్మేట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రూ.40వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. గోపాల వెంకటరెడ్డి తీవ్ర అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం 54 మంది స్నేహితుల నుండి మూడు రోజుల్లో విరాళాలను సేకరించి, ఈ సహాయాన్ని అందించినట్లు 1994-95 క్లాస్మేట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మదూరి దినేష్ తెలిపారు. అడగగానే వెంటనే స్పందించి మిత్రుని సహాయం చేసేందుకు ముందుకు వచ్చిన స్నేహితులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో 1994-95 క్లాస్మేట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కోశాధికారి మిడతనపల్లి ప్రకాష్, బాణాల రఘు, ముంజ బిక్షపతి, కొండబోయిన శ్రీను, తాళ్ళపల్లి విద్యాసాగర్, తోడేటి మల్లేష్ యాదవ్, మంకు యాకూబ్ రెడ్డి, రేసు వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

# ప్రకాష్ నగర్ లో ఘనంగా బౌజ్జ గణపయ్యకు ప్రత్యేక పూజలు

-అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డిఎస్పి రాజశేఖర్ రాజు



**తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి** మిర్యాలగూడ వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా 8వ వార్డు ప్రకాష్ నగర్, గణేష్ నగర్ లో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. వినాయక మండపం ప్రాంగణంలో స్థానిక 8వ వార్డు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ముఖ్యఅతిథిగా మిర్యాలగూడ డిఎస్పి రాజశేఖర్ రాజు ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారికి 8వ వార్డు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆంగోతు చక్కి నాయక్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ కౌన్సిలర్ బీమ్మ నాయక్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, యువకులు, వినాయక కమిటీ సభ్యుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గణపతి పూజలో పాల్గొన్న తాజామాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీత



**తరంగాలు స్పృహ, ఆలేరు ఆర్య:** యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణము లోని మెన్ రోడ్డు వరక సంఘం ఆధ్వర్యంలోని వినాయక మండపం దగ్గర గణపతి పూజలో పాల్గొని మరియు అన్నప్రాసనా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ ప్రభుత్వవిప్ ఆలేరు తాజామాజీ శాసనసభ్యురాలు గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి. వారి వెంట ఆలేరు పట్టణ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు పుట్ల మల్లేష్ గౌడ్ స్థానిక 3వ వార్డు కౌన్సిలర్ బేతి రాములు మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు మొరిగిడి వెంకటేశ్ గౌడ్ కోఆపర్సన్ సభ్యురాలు బింగి లత జిల్లా నాయకులు కొలుపుల హరినాథ్ మాజీ ఎంపీటీసీ బింగి రవి పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మరియు ఆలేరు పట్టణ పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు పాసికంటి శ్రీనివాస్ మరియు వరక సంఘం అధ్యక్షులు బింగి సుధాకర్, పద్మశాలి సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు బింగి నరసింహులు బేతి కృష్ణవారి చౌదేటి ప్రకాష్ గండెంబజయ్య మురారి శెట్టి రాజేశ్వర్ భేతి నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ రాందేవ్ మొబైల్ షోరూంను ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న టీజేయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు షానూర్



తరంగాలు న్యూస్, ఆలేరు ఆర్కీ:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పట్టణంలో శనివారం రోజున సూతనంగా శ్రీ రాందేవ్ మొబైల్ షోరూంను ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు మొహమ్మద్ షానూర్ బాబా. అనంతరం షోరూం ప్రాప్రైటర్ భరత్ పటేల్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారితోపాటు తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు చిన్న బత్తిని మత్యూస్ మరియు జిల్లా కోశాధికారి బైరపాక సీరిల్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దాతల సహకారంతో మృతుని

కుటుంబానికి 60 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం



తరంగాలు న్యూస్, ఆలేరు ఆర్కీ:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కేంద్రం రాం నగర్ కాలనీలో ఇల్లు కూడా లేని నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన దుంప ఎల్లయ్య ఇటీవల (గత సోమవారం) మృతి చెందగా వారి కుటుంబ దీన పరిస్థితిని వాట్సాప్ లో పెట్టిన సందేశాన్ని చూసి స్పందించి సహృదయులు ఇచ్చిన విరాళాలు మొత్తం 60,000 రు.ల నగదును బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు అందజేయడం జరిగింది. బాధిత కుటుంబ సభ్యులు దాతలు అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జన్నామకోడే నగేష్, పినింటి మోహన్ రెడ్డి, పోతగిని మల్లేశం, పైకే దామోదర్ రెడ్డి, పాశం వెంకట్ రెడ్డి, యాన వెంకట్ రెడ్డి, యాన తిరుమల్ రెడ్డి, బొంత అంజయ్య, దొంతరబోయిన భాస్కర్, నల్ల చంద్రస్వామి, కోరే కనకయ్య, మాద రాంబాబు, రాచమల్ల కృష్ణ, యాన గోవర్ధన్ రెడ్డి, కోల ముకేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల చైతన్య యాత్ర ను విజయ వంతం చేయాలి

-జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మల్లాడి వీరారెడ్డి

తరంగాలు /నర్సంపేటఆర్కీ :-

దక్షిణ తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల చైతన్య యాత్ర ను విజయ వంతం చేయాలని వరంగల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మల్లాడి వీరారెడ్డి అన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ఉద్యమకారులు అందరు సోమవారం జరిగే బైక్ ర్యాలీకి అధిక సంఖ్యలో ఈ క్రింది మండలల ఉద్యమకారులు పాల్గొని కోరారు నెక్కొండ, చెన్నారావుపేట, దుగ్గండి, నల్లబిల్లి ఖానాపూర్, నర్సంపేట, అన్ని మండల ఉద్యమకారులు సోమవారం 16 తేదీన ఉదయం 9 గంటలకు నర్సంపేటలోని అంబెద్కర్ సెంటర్లో హాజరై బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు



కల్లగీత కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు యమగాని వెంకన్న కుటుంబాన్ని పరామర్శ

-గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్

తరంగాలు/ ప్రతినిధి, కేసముద్రం:

మహబూబాబాద్ జిల్లా కల్లగీత కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు యమగాని వెంకన్న తండ్రి యమగాని జానయ్య హలాస్కరణం చెందిన విషయం తెలుసుకున్న గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ వారి ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. జానయ్య మృతి పట్ల చింతిస్తూ ఆ దేవుని సన్నిధిలో వారి పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుకుంటూ వారి కుటుంబానికి నా సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రం శెట్టి అశోక్ మోడం రాజు, గాజుల రవి, పుట్ల ప్రభాకర్, కొండేటి కళాధర్ తదితరులు ఉన్నారు.



శివ గణేశ్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

-ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్, కౌన్సిలర్లు

తరంగాలు న్యూస్, ఆలేరు ఆర్కీ:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పట్టణం 23వ వార్డు కామన్ కౌన్సిల్లో శివ గణేశ్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా అన్నదానం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథులుగా మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు స్థానిక కౌన్సిలర్ పడిగెల రేణుక ప్రదీప్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బిరె జువంగిర్ కౌన్సిలర్ రత్నపురం బలరాం కౌన్సిలర్ ఉదయగిరి విజయకుమార్ పాల్గొని గణనాథని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ శివ గణేశ్ యూత్ అసోసియేషన్ వారు గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తూ కులమత విభేదాలు లేకుండా అందరూ కలిసికట్టుగా గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు



ఘనంగా నిర్వహిస్తూ ఆ గణనాథుని ఆశీస్సులతో ఈ వార్డు ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆష్టశ్రయాలతో ఉండాలని కోరుతూ గణేశ్ నిమగ్నం శోభాయాత్రలో ప్రతి ఒక్క భక్త భజన మండలి యూత్ సభ్యులందరూ పురపాలక సంఘానికి సహకరించాలని గణేశ్ నిమగ్నానికి కావలసిన మౌలిక వసతులన్నీ పురపాలక సంఘం తరఫున ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ప్రజలు కూడా సహకరించాలని

కోరుకుంటూ ఇంత పెద్ద ఎత్తున ఈ అన్నదాన కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన భక్తులకు అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నక్కల ఆదినారాయణ గెద వినయ్ నక్కల జగదీష్ గోనె నవీన్ ప్రసాద్ పోలక నాగరాజు క్రాంతి హరికిషన్ నర్సింగ్ రావు అనిల్ మల్లేష్ సాయి శీను బాలకృష్ణ జ్ఞానేశ్వర్ విజయ్ అమర్ సునీల్ భరత్ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

మచ్చ సత్తయ్య భౌతికకాయానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి



తరంగాలు న్యూస్, ఆలేరు ఆర్కీ:

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట మండలం బహుపేట గ్రామంలో శుక్రవారం రాత్రి మరణించిన కురుమ సంఘం అధ్యక్షులు మచ్చ సత్తయ్య భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన ఆలేరు తాజామాజీ ఎమ్మెల్యే మాజీ ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి. వారితో పాటు యాదగిరిగుట్ట బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కర్రే వెంకటయ్య, మిట్ట వెంకటయ్య, ఇమిడి రామిరెడ్డి, కుండే క్రాంతి, శావిడ మహేందర్, కుండే శ్రీశైలం, జగమ్మ యాదగిరి, అధ్యక్షులు, పార్టీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ రెడ్లవాడ సాసైటీ వైస్ చైర్మన్..

-కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి.



తరంగాలు /నర్సంపేట ఆర్కీ :-

నెక్కొండ మండలం వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, రెడ్లవాడ సాసైటీ వైస్ చైర్మన్ నల్ల సంపత్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన రెడ్లవాడ సాసైటీ వైస్ చైర్మన్ కు ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి కాంగ్రెస్ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసినీ సభ్యులు సొంటి రెడ్డి రంజిత రెడ్డి, నెక్కొండ పట్టణ అధ్యక్షులు పెండ్లాల హరి ప్రసాద్, సీనియర్ నాయకులు కుసుమ చెన్నకేశవులు, నెక్కొండ మార్కెట్ డైరెక్టర్ మైపాల్ రెడ్డి, వెంకటాపురం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వంగాలబాబు, బండారి అనిల్ కుమార్, కొండపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, కొండపల్లి సురేందర్, గుణ్ణేటి సురేష్, గాడిదల సూరయ్య, బొమ్మగాని యాదగిరి. న్యాయ సుధాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంగారెడ్డి-నల్లగొండ పాల ఉత్పత్తిదారుల ఏర్పాటు సహాయ సహకార సంఘం ఏర్పాటు సహాయ సహకార సంఘం

-చైర్మన్ గా ఎన్నికైన గుడిపాటి సరేందర్ రెడ్డి



తరంగాలు న్యూస్, ఆలేరు ఆర్కీ:

రంగారెడ్డి-నల్లగొండ పాల ఉత్పత్తిదారుల ఏర్పాటు సహాయ సహకార సంఘం మధర్ డైరీ-నార్మల్ ఎన్నికల్లో భాగంగా తెలంగాణ రోడ్డు భవనాలు సినీ ఆటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మరియు ఆలేరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య మరియు భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ నాయత్వంలో జరిగిన 6 గురు డైరెక్టర్ ఎన్నికల్లో 6కిగాను 6 గురు గెలిచిన కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థులు అందరూ కలిసి చైర్మన్ గా ఎన్నిక అయిన గుడిపాటి మధుసూదన్ రెడ్డి. ఈ ఎన్నిక చేసిన పాల ఉత్పత్తిదారుల చైర్మన్ లకు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపిన ఆలేరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య అదేవిధంగా చైర్మన్ మధుసూదన్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నుంచి చెక్కు అందజేయడం జరిగింది



జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాతరంగాలు న్యూస్

చిట్టాల మండలం జూకల్ గ్రామానికి చెందిన రాబోలు సుధాకర్ కు భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణరావు గారి ఆదేశాల మేరకు చిట్టాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గూట్ల తిరుపతి గారు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి వచ్చిన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నుంచి చెక్కు అందజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి దొడ్డికిష్యయ్య గారు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం కొమరయ్య మండల టీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బుర్ర శ్రీనివాస్ జూకల్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సూర సరేందర్ ఫర్రిలైజర్ పెన్సిస్టెన్స్ మండల అధ్యక్షులు గుమ్మడి సత్యనారాయణ బొమ్మ కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద తాకిడికి కూలిపోయిన బ్రిడ్జ్, రాండ్లు, పునరుద్ధరణ.

-అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసిన మంత్రి పొంగులేటి.

తరంగాలు/ఖమ్మం ప్రతినిధి:

ఖమ్మం జిల్లా పాలేరు నిరాజకవర్గం తిరుమలాయపాలెం మండల పరిధిలోని రావిచెట్టు తండా వద్ద మొన్న కురిసిన భారీ వర్షాల వరద తాకిడికి కూలిపోయిన బ్రిడ్జ్ వరద ప్రవాహం లో కొట్టుకపోయిన బీడీ రోడ్డు, నష్టం జరిగిన పరిసర ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి.. అధికారులకు వెంటనే కరెంట్ లైన్లు పునరుద్ధరించాలని, రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశాలిచ్చిన రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హోజింగ్, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖల మంత్రివర్గులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బెల్లం శ్రీనివాస్, కొప్పుల అశోక్, రామనహయం నరేష్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిపి మంగిలాల్ వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.





# దేశ సమగ్రతను కాపాడే పార్టీ బీజేపీ..

-భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు సమీక్షాసమావేశం

**తరంగాలు/తొర్రూరు.**

ఈరోజు తొర్రూరు పట్టణంలో స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో తొర్రూరు శాఖ అధ్యక్షుడు పల్లె కుమార్ సభాద్యక్షతన ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు లేగా రాం మోహన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సభ్యత్వ నమోదు పై సమీక్ష నిర్వహించారు. అనంతరం సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేయాలని దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ సమగ్రతను కాపాడే పార్టీ బీజేపీ మాత్రమేనని, ప్రపంచంలో అత్యధిక సభ్యులు కలిగిన పార్టీగా బీజేపీ ఆవిర్భవించింది అని తెలిపారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గారి నాయకత్వంలో ఈ దేశాన్ని అభివృద్ధిలో, ప్రజా సంక్షేమంలో ప్రథమ స్థానంలో నిలపడానికి భారతీయ జనతా పార్టీలో సభ్యులమై వికసిత భారతాన్ని నిర్మిద్దాం, రాజోయే రెండు నెలలు కార్యకర్తలందరూ కష్టపడి సభ్యత్వ నమోదు లెక్కాన్ని చేరుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు, కింది స్థాయిలో ప్రజాప్రతినిధులను



గెలిస్తేనే పార్టీ బలం పెరుగుతుంది, ప్రజలను నేరుగా కలిసే అవకాశం ఉన్న సమయం సభ్యత్వనమోదు కార్యక్రమం, రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించడం ద్వారా పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో బీజేపీని మరింత బలోపేతం చేసుకోవచ్చని, దానికి పార్టీ సభ్యత్వాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. బీజేపీ విజయవంతం కోసం కార్యకర్తలు సమిష్టిగా పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సభ్యత్వ నమోదు జిల్లా సహా ప్రముఖ్ దొంగరి మహేందర్, నియోజకవర్గ జాయింట్ కన్వీనర్ సుంకరనేని కోటిశ్వర్, తొర్రూరు రూరల్ మండలం అధ్యక్షుడు బొచ్చు సురేష్, కస్తూరి పులేందర్, శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జీలు మరియు సహా ప్రముఖ్ లు పైండ్ల రాజేష్, మంగళపట్టి యాకయ్య, రాయపురం రాజకుమార్, కాగు నవీన్, గట్టు రాంబాబు, వినయ్ శర్మ, పప్పుశెట్టి సంతోష్, కుమ్మరికుంట్ల శివ, శ్రీకాంత్, భాస్కర్, సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# క్రిమినోమోరక మందు సేవించి వ్యక్తి మృతి

తరంగాలు ప్రతినిధి/ భువనగిరి నియోజకవర్గం



క్రిమినోమోరక మందు సేవించి వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన పులిగిల్ల గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని పులిగిల్ల గ్రామానికి చెందిన రూపాని సత్యయ్య (56) హార్వెస్టర్ వాహనంపై శ్రీరాం ఫైనాన్స్ మోటూర్స్ బ్రాంచ్ లో అప్పు తీసుకున్నాడు. పరికోతల సీజన్ లేకపోవడంతో నెలసరి వాయిదాలు బకాయి పడ్డాయి. దీంతో సంబంధిత బ్రాంచ్ ఏజెంట్లు సత్యయ్యను డబ్బులు కట్టమని వేధించి, వాహనాన్ని సీజ్ చేయడంతో మనస్తాపానికి గురై గురువారం క్రిమినోమోరక (గడ్డిమందు) సేవించాడు. ఆపస్తాకర స్థితిలో ఉన్న అతన్ని కుటుంబ సభ్యులు సీమ్స్ ఆసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ శనివారం మృతి చెందాడు. అతని కుమారుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్పి యుగంధర్ గౌడ్ తెలిపారు.

# విగ్నేశ్వరుడిని దర్శించుకున్న టి పి సీ సీ సభ్యులు పెండెం రామనంద్

-నర్సంపేట నియోజకవర్గం నర్సంపేట మున్సిపాలిటీ..



వినాయకుడి నవరాత్రి ఉత్సవాల సందర్భంగా నర్సంపేట మున్సిపల్ పరిధిలోని పలు వార్డులలో వినాయక మండపం వద్ద నిర్వహించిన పూజ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని మహా అన్నదానం ప్రారంభించిన టిపీసీసీ సభ్యులు పెండెం రామనంద్ గారు.. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సంపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బత్తిని రాజేందర్, పట్టణ రైస్ మిల్లర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గంధం నరేందర్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కొల్లూరి మధుకర్, మాజీ ఎంపీటీసీ కాట ప్రభాకర్, పట్టణ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు పంబి వంశీకృష్ణ, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి గుంటి వీరప్రకాష్, పట్టణ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి చిప్ప నాగ, పట్టణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కార్యదర్శులు బిట్ల మనోహర్, జన్ను మురళి, 13వ వార్డు ఇంచార్జ్ శ్రీరాంమోజ్ మురళి, 16వ వార్డు ఇంచార్జ్ బాబాల శ్రీనివాస్, కోల చరణ్ గౌడ్, బైరి మురళి, కొయ్యూడి సంపత్, కొల్లూరి శ్రీహరి, ఇస్రం కుమార్, కొమ్ము వినయ్, గడ్ల అఖిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

# లోకాచార మృతదేహానికి నివాళులు

-బీసీ సంఘం జిల్లా నాయకులు ద్యాగల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్.



తరంగాలు/ నర్సంపేట ఆర్పీ :- నర్సంపేట పట్టణానికి చెందిన బీసీ సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ జిల్లా కార్యదర్శి కురిమిళ్ల రమేష్ చారి అబ్దుడు కాకతీయ యూనివర్సిటీ రోడ్ వరంగల్ కు చెందిన పెద్దపెల్లి లోకాచారి ఈ రోజు ఉదయం. గుండెపోటుతో మృతి చెందగా అతని మృతదేహానికి బీసీ సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నర్సంపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ద్యాగల శ్రీనివాస్. ముదిరాజ్ పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహబూబాబాద్ జిల్లా నాయకులు పుట్ట బలయ్య యాదవ్, గూడూరు మండల అధ్యక్షులు పాపని శ్రీనివాస్, గుట్టా కృష్ణమూర్తి, కురిమిళ్ల ధర్మపురి, పాల్వంచ వెంకన్న, మంచోజు సౌమిత్రాచారి, పాలకుర్తి జనార్దన్, పబ్లీజు సత్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీతారాం ఏచూరి గి కాంకర్ వడం పార్టీకి తీరని లోటు

-ఆయన ఆశయాలను ముందుకు తీసుకోవడమే నిజమైన నివాళి -సిపిఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు జి నాగయ్య

తరంగాలు/వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి:

శనివారం రోజు సిపిఎం వరంగల్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు కామ్రేడ్ సీతారాం ఏచూరి సంతాప సభ సిపిఎం జిల్లా కార్యాలయం రామ సురేందర్ భవన్ లో జిల్లా కార్యదర్శి సిహెచ్ రంగయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా సిపిఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు జి నాగయ్య హాజరై అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... సీతారాం ఏచూరి ఆగస్టు 12 1952 జన్మించి, హైదరాబాదులో విద్యా అభ్యాసం చేసి జె ఎస్ యు సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో ఎస్ఎఫ్ఐ సుండి అధ్యక్షునిగా 3 పర్యాయాలుగా గెలుపొంది అనేక విద్యార్థి సమస్యలపై అలుపెరుగని పోరాటం నిర్వహించారు ఎమ్మర్సినీ పీరియడ్లో జైలు జీవితం కూడా గడిపినటువంటి పరిస్థితి సీతారాం ఏచూరి అనంతరం కమ్యూనిస్టు



నాయకునిగా ఎదిగి నిరంతరం శ్రమ దోపిడికి వ్యతిరేకంగా కార్మిక వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు చేసి మహానుభవ వ్యక్తిగా, సమాజం గర్వించేదగ్గ మహాయోధునిగా కామ్రేడ్ సీతారాం ఏచూరి ఎదిగారని ఆయన అన్నారు. రాజ్యసభ ఎంపీగా ఉండి ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాటం చేశారు. ప్రపంచ మేధావిగా కూడా గుర్తించబడ్డ గొప్ప వ్యక్తి కామ్రేడ్ సీతారాం ఏచూరి అని అన్నారు. అదేవిధంగా చిన్న వయసులోనే భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్కిస్ట్ కేంద్ర కమిటీ సభ్యునిగా ఎన్నిక కావడం జరిగింది. అంచలంచెలుగా ఎదిగి

సిపిఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నిక కావడం జరిగింది ఈనెల 12వ తేదీన ఊపిరితిత్తుల ఇబ్బందితో ఆయన మరణించడం జరిగింది. ఆయన మరణం ఆయన మరణం వల్ల దేశం ఒకవిధ విషాదంలో మునిగిపోవడం జరిగింది. అదేవిధంగా అలాంటి గొప్ప నాయకుని కోల్పోయిన భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్కిస్ట్ తీవ్ర సంతాపాన్ని తెలియజేయడం జరిగింది. ఆయనకు నిజమైన నివాళులర్పించడం అంటే ఆయన ఎంచుకున్న మార్కిజం లేని నిజం నిర్ధారణాన్ని మోస్తూ వర్గ పోరాటాల ద్వారా ఈ సమాజంలో పీడిత ప్రజలకు స్వతంత్రత కల్పించడం కోసం సోషలిజాన్ని సాధించాలని అప్పుడే సీతారాం ఏచూరికి నిజమైన నివాళులర్పించడం అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు సింగార బాబు, నలిగంటి రత్నమాల, భూకృష్ణ సమ్మయ్య, ఈసంపల్లి బాబు, కోరబోయిన కుమార్ స్వామి, పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు కార్యకర్తలు, ప్రజా సంఘ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

# మిర్యాలగూడలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

-అంబులెన్స్ డ్రైవర్ మృతి

తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి

మిర్యాలగూడ మండలం కిష్టాపురం గ్రామ శివారులో 13-09-2024 రాత్రి సుమారు 11:00 గంటల సమయంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. నెల్లూరుకు చెందిన 24 ఏళ్ల రాకేష్ అనే వ్యక్తి, ఏపీ 39 టి కె 9108 నెంబరు గల ప్రైవేట్ అంబులెన్స్ నడుపుతూ, ఒక కిడ్నీ పేషెంట్ సునీత, ఆమె బంధువు సుబ్బయ్య, కేర్ టీకర్ శివకుమార్, టెక్నీషియన్ సునీల్ కుమార్ లతో కలిసి హైదరాబాద్ వైపు వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. మార్గమధ్యలో, నార్కెట్ పల్లి-ఆర్ధంకి రహదారి పై టిఎస్ 05 యు ఎఫ్ 1167 నెంబరు గల వాహనం ఎలాంటి సూచనలు లేకుండా రిపేరు కోసం రాంగ్ పార్కింగ్ చేసినది. ఈ నిర్లక్ష్యంతో నిలిపిన టిప్పర్ను గమనించని రాకేష్, అంబులెన్స్ తో టిప్పర్ వెనుక భాగంలో బలంగా ఢీకొట్టాడు. ఈ ప్రమాదంలో రాకేష్ క్యాబిన్లోనే తీవ్ర గాయాలు పాలై



అక్కడికక్కడే మరణించాడు. అంబులెన్స్లో ఉన్న సునీత, సుబ్బయ్య, శివకుమార్ లకు స్వల్ప గాయాలు అయినట్లు సమాచారం. మృతుని తల్లి పుష్పలత ఫిర్యాదు ఆధారంగా టిప్పర్ డ్రైవర్ మనుపాపా పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. రాకేష్ కు భార్య యశశిని ఉన్నట్లు తెలిసింది. సురక్షిత రహదారి నియమాలపై హెచ్చరిక ఈ సంఘటన పై మిర్యాలగూడ రూరల్ సి బి

వీరబాబు మాట్లాడుతూ, "రోడ్డుపై వాహనాలు రిపేరు చేయవలసినప్పుడు సరైన సూచనలు లేకుండా రాంగ్ పార్కింగ్ చేయడం వల్ల చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవు" అని హెచ్చరించారు. డి. రామల నాయక్ ఏఎస్ఐ మిర్యాలగూడ రూరల్. దర్యాప్తు కొనసాగుతోంది

# నెక్కొండ పట్టణం నందమూరి నగర్ కాలనీ.

-గణనాధుడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన చల్ల శ్రీపాల్ రెడ్డి.

తరంగాలు/ నర్సంపేట ఆర్పీ :-

ఈరోజు నెక్కొండ పట్టణ కేంద్రంలోని నందమూరి నగర్ కాలనీ లో గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన నెక్కొండ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు 'చల్లా శ్రీపాల్ రెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో నెక్కొండ మార్కెట్ చైర్మన్



అధ్యక్షులు బిక్కీ అశోక్. అధ్యక్షేట్ బండి శివకుమార్. నెక్కొండ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కుసుమ చెన్నకేశవులు. మెరుగు విజయ్. రంజిత శ్యామ్. బూరుగు నరేష్, స్యూ స్టార్స్ యూత్ సభ్యులు సింగం అరుణ్ , కందిక ప్రవీణ్ , ఈదుసూరి సురేష్, కొంగర దినేష్, ఈదుసూరి జ్యోతిష్, ఆకులపల్లి నరేష్ , ఈదుసూరి నవీన్ , కందిక నాని , మైదం నవీన్ , కనకం వంశీ , బీరు రాజేష్ , ఈదుసూరి లోకేష్ , ఈదుసూరి బన్నీ , ఈదుసూరి సన్నీ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మున్సిపాలిటీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల ఒక నిండు ప్రాణం బలి

**-తొర్రూరు నుండి కంటాయపాలెం వెళ్లే రహదారిపై రోడ్డుకు ఇరువైపులా చెత్తచెదారం**  
**-మున్సిపాలిటీ బండి నుండి జారిపడిన పాతపరుపు వల్లే మృతి**  
**-తెల్లెసరికి చాట్ మాటుగా పరుపు తీసేసిన మున్సిపల్ సిబ్బంది**  
**-ఆ కుటుంబాన్ని ఆదుకునేది ఎవరు**



**తరంగాలు/తొర్రూరు**  
 మున్సిపల్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల ఒక నిండు ప్రాణం బలైన సంఘటన మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు మండలం కంటాయపాలెం గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. మృతుడు ఈరబోయిన రమేష్ (35) అనే వ్యక్తి గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి ఉపాధి హామీ పథకం సంబంధించిన ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ గా కంటాయపాలెం గ్రామంలో విధులు నిర్వహిస్తు శు క్రవారం రోజున తొర్రూరు మండలం లోని ఎంపీడీవో కార్యాలయానికి విధులు నిర్వహించడానికి వచ్చి వెళు క్షణంలో మున్సిపాలిటీ అధికారులు చెత్త తరలింపే

ట్రాక్టర్ పై నుండి కింద పడ్డ వ్యక్తపరుపు ద్వినక్ర వాహనం కి తట్టుకొని కింద పడటం వలన సాయంత్రం 7.30 గంటలకు ప్రాణాలు కోల్పోయాడని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. మున్సిపాలిటీ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వల్లే నా భర్త ప్రాణాలు కోల్పోయాడని బాధితురాలు ఈరబోయిన రవన(25), ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మృతుని కుటుంబానికి సరైన ఇల్లు కూడా లేకపోవడం, అదేవిధంగా మృతునికి ఇద్దరు ఆడ పిల్లలు (పెద్ద అమ్మాయి)మహన్సిత(4) (చిన్న అమ్మాయి)అరాధ్య(2) ఉండగా చిన్నమ్మాయి అరాధ్య కు హార్ట్ డిసీజ్ ఉంది

అని మృతుని భార్య తెలిపారు. మున్సిపల్ అధికారులు రోడ్డుపై చెత్త వేయకపోతే నా భర్త ప్రాణాలతో ఉండేవాడని నా కుటుంబానికి నా పిల్లలకి ఎప్పటికీ అండగా ఉండేవాడని అన్నారు. మున్సిపల్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్లే నా భర్త చనిపోయడని నా కుటుంబం పరిస్థితి దీనస్థితిలో ఉంది కాబట్టి నా భర్త చావుకు కారణమైన మున్సిపల్ అధికారులే నాన్ను నా కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని బాధితురాలు అన్నారు. మరియు పాలకుర్తి నియోజకవర్గం స్థానిక ఎమ్మెల్యే స్పందించి వారి కుటుంబాన్ని ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## వరద బాధితులకు అండగా మాజీ సర్పంచ్ జాటోత్ సుజాత హాలీవ్ నాయక్



**తరంగాలు/ ప్రతినిధి, కేసముద్రం:**  
 కేసముద్రం మండల కేంద్రంలోని రామ మందిరం వీధి, పాత బజార్ వరద బాధితులను ఆదుకోవడమే లక్ష్యంగా కేసముద్రం స్టేషన్ మాజీ సర్పంచ్ జాటోత్ సుజాత హాలీవ్ నాయక్ బియ్యం పంపిణీని కొనసాగిస్తున్నారు. గత కొద్ది రోజులు క్రితం అకాల భారీ వర్షానికి గురైన వరద బాధిత కుటుంబాలకు 150 క్వింటాల బియ్యాన్ని సుమారు 400 కుటుంబాలకు స్థానిక అధికారులు తహసీల్దార్, ఎస్సై, ప్రజా ప్రతినిధుల చేతులమీదుగా పంపిణీ చేశారు. శనివారం కూడా పలు బాధిత కుటుంబాలకు బియ్యాన్ని అందజేశారు. ఇంకా మిగిలిన వారి వివరాలను సేకరించి వారికి కూడా సహాయం అందేలా చూస్తామని మాజీ సర్పంచ్ జాటోత్ సుజాత హాలీవ్ నాయక్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటిసి ఆగ్ మంజుల వెంకన్న, తరాల వెంకన్న, రేణిగుంట్ల సుధాకర్, లలిత, గుంజ సంతోష్, మిట్టగడుపుల జలేందర్, నజీర్, రాథోడ్ అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కరెంట్ షాక్ తగిలి పాడి ఆవు మృతి

**తరంగాలు ప్రతినిధి/ భువనగిరి నియోజకవర్గం**  
 యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల పరిధిలోని సుంకిశాల గ్రామానికి చెందిన రైతు మంగ శ్రీను పాడి ఆవు మేత మేస్తుండగా శనివారం ప్రమాద వశాత్తు విద్యుత్ షాక్కు గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. పశు వైద్య అధికారులు, విద్యుత్ శాఖ అధికారులు సంఘటన స్థలానికి వచ్చి పంచనామ చేసి నిర్ధారణ చేశారు. ఆవు విలువ సుమారుగా ఒక లక్ష రూపాయల వరకు నష్టం జరిగిందని, రైతును ప్రభుత్వం, విద్యుత్ శాఖ తరపున సహాయం చేయాలని తోటి రైతులు కోరుతున్నారు.



## ఘనంగా అన్నదాన ప్రసాద కార్యక్రమ నిర్వహణ



**తరంగాలు ప్రతినిధి/ భువనగిరి నియోజకవర్గం**  
 యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండలంలోని పులిగిల్ల గ్రామంలో వినాయక నవరాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ బంగారు మైనమ్మ రజక సంఘం యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతున్న గణనాధుని ఉత్సవాలలో శనివారం ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఇందులో అన్నదాన దాతలు కళ్లెం సుదర్శన్ రెడ్డి, ప్రమీల దంపతులు, కొప్పుల సర్పరెడ్డి, సరోజన దంపతులు, వడ్డేమాన్ రాములు, నర్సమ్మ దంపతులు అన్నదాన దాతలుగా భక్తులకు అన్నప్రసాదాన్ని పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు రజక సంఘం నాయకులు అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## విశ్వనాథ కాలనీ లో మహా అన్నప్రసాదం

-అన్నప్రసాదం లో పాల్గొన్న మాజీ కార్పొరేటర్ దిడ్డి నాగరాజు



**తరంగాలు/వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి:**  
 వరంగల్ తూర్పు శివనగర్ విశ్వనాథ కాలనీ లో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవంలో భాగంగా శనివారం రోజు అన్నదానం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ కార్పొరేటర్ దిడ్డి నాగరాజు, ఈ కార్యక్రమంలో సాయి, గణేష్ కృష్ణ, చింటూ, సుధీర్, సిద్ధు తదితరులు కలిసి అన్నప్రసాద కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## నవ యంగ్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

**తరంగాలు/వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి:**  
 వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలో నవయంగ్ యూత్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతున్న గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవంలో భాగంగా శనివారం రోజు నవ యంగ్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో దాత మంగని రాజు ఆధ్వర్యంలో అన్న ప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథి గా రిటైర్డ్ అబ్బూరి సిఐ, అండర్ రైల్వే గేట్ జె పి సి కన్వినర్ దిడ్డి నరేందర్ అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవినాష్, శ్రీకాంత్, పండు, ప్రకాష్, సాయిరాం, అభిషేక్, మణి, గౌన్ పాల్గొన్నారు.

## గుడిపాటి మధుసూదన్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



**తరంగాలు న్యూస్, ఆలేరు ఆర్కీ:**  
 నల్గొండ రంగారెడ్డి పాల ఉత్పత్తుల పాల ఉత్పత్తిదారుల సహకార సంఘం లిమిటెడ్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఆరుగురు డైరెక్టర్లు ఆలేరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ పెట్టి పట్టుదలతో ప్రతి కార్యకర్త పనిచేసి గెలిపించుకున్న సందర్భంగా ప్రియతమ నాయకుడు మన మంత్రివర్గులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి సమక్షంలో గెలిచిన డైరెక్టర్లు గుడిపాటి మధుసూదన్ రెడ్డిని ఏకగ్రీవంగా చైర్మన్ గా ఎన్నుకోవడం జరిగింది .ఈ సందర్భంగా ఆత్మకూరు(ఎం) మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు యాన లక్ష్మారెడ్డి, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ ముద్దసాని సిద్ధులు గౌడ్, ఓబీసీ అధ్యక్షులు బత్తిని ఉప్పలయ్య గౌడ్, యూత్ నాయకులు బన్నీ, మధుసూదన్ రెడ్డిని శాలువతో సత్కరించడం జరిగింది. మరియు నూతన చైర్మన్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## మృతదేహానికి నివాళులర్పించిన బక్కీ అశోక్



**తరంగాలు/ నర్సంపేట ఆర్కీ :-**  
 నెక్కొండ మండలం గుండ్రపల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ గురూలోత్ నంద నాయక్, తల్లి అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా మృతదేహంపై పూలమాలచేసి నివాళు లర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన నెక్కొండ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బక్కీ అశోక్. కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు టోళ్ల శివకుమార్, సాస్పెటీ డైరెక్టర్ తాడిపత్రి నాగేంద్రమ్మ, నాయకులు కనపర్తి రమేష్ దొంగల వేణు బాలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కూసుమంచి, నేలకాండపల్లి మండలాల్లో విస్తృతంగా పర్యటింపిన రివెన్యూ శాఖ మంత్రి పాంగులటి శ్రీనివాసరెడ్డి కామెంట్స్

**తరంగాలు/పాలేరు ఆర్కీ:-**  
 హాట్టు తండా వద్ద తెగిన నాగార్జున సాగర్ కాలువ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి. వరదల కారణంగా పంటలు దెబ్బతిన్న రైతులు ఎవరూ అదైర్య పడవద్దు. ప్రభుత్వం వారిని అన్ని రకాలుగా ఆదుకుంటుంది. వరదలకు దెబ్బతిన్న విద్యుత్ లైన్లను అధికారులు పునరుద్ధరిస్తున్నారు. దెబ్బతిన్న రహదారుల మరమ్మత్తులు కూడా వెంటనే పూర్తి చేయిస్తాం. వరద ప్రభావిత

గ్రామాల్లో వ్యాధులు ప్రబలకుండా అధికారులు పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలి. గత ప్రభుత్వం విపత్తుకు సంబంధించిన నిధులను దారి మళ్లించింది. ఆ డబ్బులను విపత్తుకు వాడితే యూటిల్లె జేషన్ సర్టిఫికెట్ కేంద్రానికి పంపించాల్సిన అవసరం ఉంది. ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా ఇబ్బందుల్లో ఉంది. కేంద్రం రాష్ట్రానికి ఇంతవరకు విపత్తుకు సంబంధించిన నిధులు ఇవ్వలేదు, ఇస్తుందని ఆశిస్తున్నాం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల పక్షపతిగా ఉంది. వరదలకు దెబ్బతిన్న ఇళ్లకు 16,500 ఇచ్చాము. మరో రెండు రోజుల్లో పంటలు దెబ్బతిన్న రైతులకు 10 వేలు ఇస్తాం

## ఎస్సీ వర్గీకరణ పై ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కమిటీ ని రద్దు చేయాలి

**-కాంగ్రెస్ అసంగటిత ఉద్యోగ జాతీయ చైర్మన్ డా"ఉదిత్ రాజ్ కు వినతి పత్రం అందజేత**  
**-ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీం కోర్టు తీర్పు రద్దు చేయాలి**  
**-మాలమహానాడు జాతీయ అధ్యక్షులు డా"పసుల రాంమూర్తి**



**తరంగాలు/వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి:**  
 ఢిల్లీ అక్టోబర్ లోని ఏ ఐ సి సి కాంగ్రెస్ కార్యాలయం లో కాంగ్రెస్ అసంగటిత ఉద్యోగ జాతీయ చైర్మన్ డా"ఉదిత్ రాజ్ కు ఎస్సీ వర్గీకరణ పై తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి చైర్మన్ గా కమిటీని రద్దు చేయాలని వినతి పత్రం మాలమహానాడు ఆఫ్ ఇండియా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జూపక సుధీర్ ఆధ్వర్యంలో ఇవ్వడం జరిగింది అనంతరం మాలమహానాడు జాతీయ అధ్యక్షులు డా"పసుల రాంమూర్తి మాట్లాడుతూ ఎస్ సి వర్గీకరణ పై సుప్రీం కోర్టు తీర్పును రద్దు చేపించాలని అన్నారు. తెలంగాణ ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏ రాష్ట్రం వారు తీసుకోని నిర్ణయాన్ని తీసుకోవడం పద్ధతి కాదు అన్నారు. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కమిటీ వెంటనే రద్దు చేయాలని తెలంగాణ ఇచ్చార్లు దీపదాసు కు వినతి పత్రాన్ని పంపాలని కోరారు. డా"ఉదిత్ రాజ్ సానుకూలంగా స్పందించారు. వినతి పత్రం జాతీయ యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి మగ్గిడి దీపక్ రాష్ట్ర మహిళ ఉపాధ్యక్షురాలు ఆర్ దేవకర్ణ రాష్ట్ర మహిళ కార్యదర్శి గంట బలిత తదితరులు ఇచ్చారు.



# గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం సందర్భంగా ట్రాఫిక్ అంక్నాలు



-పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్



**తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :**  
 గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం కోసం కట్టుదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లతో పాటు ట్రాఫిక్ అంక్నాలు విధించినట్లు పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ తెలిపారు. ట్రాఫిక్ అంక్నాల నేపథ్యంలో సెప్టెంబర్-16 సోమవారం వాహనదారులు గణేష్ నిమజ్జనం, శోభాయాత్ర జరిగే రూట్లు కాకుండా ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు ఎంచుకోవాలని సూచించారు. వినాయక విగ్రహాల నిమజ్జనం సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్, రెవిన్యూ, మున్సిపల్, ఆర్ అండ్ బి, వైద్య విద్యుత్ శాఖల సమన్వయంతో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అన్ని ముందస్తు రక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. విగ్రహాల నిమజ్జనం ప్రాంతాలలో సీసీ కెమెరాలు, బారికేడ్లను ఏర్పాటు చేసి నిరంతరం పోలీస్ నిఘాలో ఉంచడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఖమ్మం డివిజన్లోని సుమారు ఏడు వందల గణేష్ విగ్రహాలను రెండు ప్రాంతాలలో నిమజ్జనం చేస్తారనే అంచన వుందని తెలిపారు. సకాలంలో నిమజ్జనం ముగిసేవిధంగా ఉత్సవ కమిటీలు చారవ తీసుకోవాలని సూచించారు. నిమజ్జనం సమయంలో ఒక్కొక్క వాహనం వేటూ ఇద్దరని మాత్రమే లోనికి అనుమతించాలని ఆదేశించారు. అన్నివర్గాల ప్రజలు సమన్వయంతో వ్యవహరిస్తూ గణేష్ నిమజ్జనం శాంతియుత వాతావరణంలో జరిగేలా తమవంతు సహకారం అందించాలని కోరారు. శోభయాత్రలో సౌండ్ సిస్టమ్, డిజెల, లేజర్ కిరణాలు వినియోగించడం నిషేధించి తెలిపారు, వాహనాల డ్రైవర్లు మద్దం, మత్తు పానీయాలు సేవించవద్దని నిర్వాహకులు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. గతంలో ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ప్రజలు, నిర్వహణలు పూర్తి సహకారం అందించారని ఆదేశాల్తో పోలీసులకు సహకరించి నిమజ్జన కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని కోరారు. జిల్లాలో నిమజ్జనం సందర్భంగా ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా, ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా అడిషనల్ డీసీసీలు నరేష్ కుమార్, ప్రసాద్ రావు, విజయబాబు తో పాటు సుమారు 700 మంది పోలీస్ సిబ్బందితో పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. పోలీస్

బందోబస్తు ఎసిపి-7, సి ఎల్ ఎస్-18, ఎస్ ఐ ఎస్ 62, ఎస్ఐ/హెచ్ సి ఎస్-175, పి సి ఎస్-405, హెచ్ జి ఎస్-159 ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఖమ్మం నగరంలో గణేష్ శోభాయాత్ర కొనసాగించవలసిన మార్గాలు 1. మామిళ్లగూడెం ఏరియా గణేష్ విగ్రహాల ఊరేగింపు మయూరిసెంటర్-కిన్నెర- జెడ్డి సెంటర్ - చర్చి కాంపౌండ్ - ప్రకాష్ నగర్ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్ లేదా బొక్కలగడ్డ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్ కు చేరుకోవాలి. 2. ఆర్టిఫి కార్యాలయం/బ్యాంక్ కాలనీ ప్రాంతం గణేష్ విగ్రహాల ఊరేగింపు ఎస్టీఆర్ సర్కిల్- ఇల్లందు ఎక్స్ రోడ్డు- జడ్డి సెంటర్- చర్చి కాంపౌండ్- ప్రకాష్ నగర్ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్ లేదా బొక్కలగడ్డ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్, 3. రోటరీ నగర్, ఇందిరానగర్ ప్రాంతం గణేష్ విగ్రహాల ఊరేగింపు మహత ఎక్స్ రోడ్ (వి ఆర్ కె సిల్వీ- ఇల్లందు ఎక్స్ రోడ్ - జడ్డి సెంటర్- చర్చి కాంపౌండ్ ప్రకాష్ నగర్ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్ లేదా బొక్కలగడ్డ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్. 4. కన్నాబజార్, కమాన్ బజార్ ప్రాంతంలో గణేష్ విగ్రహాల ఊరేగింపు చర్చి కాంపౌండ్ ప్రకాష్ నగర్ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్ లేదా బొక్కలగడ్డ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్. 5. గొల్లగూడెం మరియు శ్రీ నగర్ కాలనీ - లకారం ట్యాంక్ బండ్ ప్రాంతం నుండి గణేష్ విగ్రహాల ఊరేగింపు ట్యాంక్ బండ్- టూటా మోటార్స్- చెర్లబజార్- చర్చి కాంపౌండ్- ప్రకాష్ నగర్ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్ లేదా బొక్కలగడ్డ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్. 6. శ్రీరామ్ హిల్స్, ముస్తఫానగర్ ప్రాంతం నుంచి గణేష్ విగ్రహాల ఊరేగింపు ముస్తఫానగర్- చర్చి కాంపౌండ్- ప్రకాష్ నగర్ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్ లేదా బొక్కలగడ్డ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్. 7. ఖమ్మం వైరా రోడ్డు ప్రాంతం గణేష్ విగ్రహాల ఊరేగింపు జెడ్డి సెంటర్ చెర్లబజార్- చర్చి కాంపౌండ్- ప్రకాష్ నగర్ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్ లేదా బొక్కలగడ్డ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్. 8. సారధీనగర్ గాంధీ చౌక్ ప్రాంతం గాంధీ నుండి గణేష్ విగ్రహాల ఊరేగింపు గాంధీచౌక్- నాయుడు సిల్వీ- పి ఎస్ ఆర్ రోడ్- గుంటిమల్లన్న - ట్రాక్ రోడ్- నయాబజార్ మున్నేరు నిమజ్జనం పాయింట్..గణేష్ నిమజ్జనం అనంతరం వాహనాల తిరుగు ప్రయాణం

**రూట్ నెంబర్ - 1 మున్నేరు- పంపింగ్ వెల్ రోడ్డు - శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ - హరకర బావి సెంటర్ - మూడు బోమ్మల సెంటర్ - బోస్ బోమ్మ సెంటర్ - చర్చికంపౌండ్**  
**రూట్ నెంబర్ - 2**  
 మున్నేరు - పంపింగ్ వెల్ రోడ్డు - శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ - హరకర బావి సెంటర్ - మూడు బోమ్మల సెంటర్ - బోస్ బోమ్మ సెంటర్ - చర్చికంపౌండ్-జడ్డి - ఇల్లందు ఎక్స్ రోడ్డు - ఎస్టీఆర్ సర్కిల్ లేదా మహత సర్కిల్ మీదుగా వెళ్ళగలరు. రూట్ నెంబర్ -3 ప్రకాష్ నగర్ మున్నేరు - సెయింట్ జోసెఫ్ సెంటర్ - చర్చి కంపౌండ్ 1. ప్రకాశనగర్ బ్రిడ్జి మరియు కాల్యుడడ్డు బ్రిడ్జి ద్వారా ఇరువైపులా అన్నిరకాల వాహనాల రాకపోకలు గణనాదుల నిమజ్జన కార్యక్రమం పూర్తయ్యేవరకు నిషేధం. 2. రావర్తి నగర్- కరుణగిరి బ్రిడ్జి ద్వారా సాధారణ వాహనముల మాత్రమే అనుమతించబడును కావున ప్రజలు ట్రాఫిక్ అంక్నాలను పాటించాలని విజ్ఞప్తి. 3. మయూరి బ్రిడ్జి మీద నుంచి నిమజ్జనం సమయంలో వాహనాల రాకపోకలు నిషేధం మరియు గణనాదుల ఊరేగింపు మయూరి బ్రిడ్జి మీదుగా అనుమతించబడదు. 4. నిమజ్జనం అనంతరం రావర్తి నగర్, న్యూ బస్టాండ్, ఎస్టీఆర్, మహత వైపు వెళ్ళు వాహనాలు నెహ్రూ సర్కిల్ నుంచి ఎఫ్ఐబి గాడాం ల మీదుగా అనుమతి లేదు. అట్టి వాహనాలు కాలవొడ్డు, శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్, మిర్చి మార్కెట్, చర్చి కాంపౌండ్, చెరువుబజార్, జెడ్డి, ఇల్లందు ఎక్స్ రోడ్డు మీదుగా వెళ్ళగలరు. లిఖమ్మం రూరల్ మండలం నుండి గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం పాయింట్ మరియు వచ్చే మార్గాలు 1. నాయుడుపేట, జలగంనగర్, పెద్ద తండా, సాయిప్రభాతనగర్, సాయి గణేష్ నగర్, సూర్య నగర్, కరుణగిరి, రాజీవ్ గృహకల్ప, ఏదులాపూరం, ముత్తగూడెం, రెడ్డిపల్లి ప్రాంతములోని గణనాదుల నిమజ్జనము నాయుడుపేటవైపు ఏర్పాటు చేసిన మున్నేరు నది రామ్ ద్వారా నిమజ్జనం చేయవలెను. 2. రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి లోని తీర్థాల, మంగళగూడెం, మద్దివారిగూడెం, పోలిశెట్టిగూడెం, గూడూరుపాడు, తనంపాడు, కన్న తండ, కాచిరాజుగూడెం, ఎంపి పాలెం, ఆరెకోడు, ఆరెకోడు తండ, వల్ల తండ, పిట్టలవారిగూడెం, పోలే పల్లి, గోల్లపాడు, పల్లెగూడెం గ్రామాల గణనాదులు తీర్థాల వద్ద మున్నేరులో నిమజ్జనం చేయాలన్నారు.

## ఖమ్మం పాకబండ్ బజార్ బేడ బుడగ జంగాల ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం -అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి పువ్వాడ



**తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :**  
 బేడ బుడగ జంగాల విగ్నేశ్వర మండపం దగ్గర జరుగుతున్న ప్రత్యేక పూజలు సామాహిక కుంకుమ పూజ మహా అన్నదాన కార్యక్రమము జరిగినది. ఈ మహా అన్నదాన కార్యక్రమమునుకు సుమారు 2000 వరకు హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అల్లం దుర్రావు పాల్గొన్నారు. మహా అన్నదాన కార్యక్రమము 21వ డివిజన్ 22వ డివిజన్ 24వ డివిజన్ మొత్తం కలిపి సామాహిక కుంకుమ పూజలో, అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగినది. 14వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా శ్రీ విగ్నేశ్వర ఉత్సవ కమిటీ ఆశీస్సులు అందరికీ ఉండాలని కోరుకుంటున్నామన్నారు.

## ఖమ్మం వరద బాధితులకు మేము సైతం, (జెసిజిఎం) ట్రస్ట్

-ట్రస్ట్ ఛాండర్.బి. అప్పారావు



**తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :**  
 గత వారం రోజుల క్రితం ఖమ్మం తుఫాను తాకిడికి అతలాకుతలమయిన సంగతి తెలిసింది. ఖమ్మం మున్నేరు వరద పరివాహక ప్రాంతాల్లో ప్రజలు మున్నేరు వరద తాకిడికి నిస్సహాయంగా మిగిలిపోయారు. ఆ వరద పది తరాలు గుర్తుండే విధంగా ఖమ్మన్ను కుదిపివేసింది. ఇండ్ల కాదు, ఇండ్లలో ఉన్న సామాన్లు కట్టు బట్టలు, వండుకునే పాత్రల తో సహా వరదలో కొట్టుకొని పోయి నిస్సహాయులుగా మిగిలిపోయారు. వరద పరివాహక ప్రాంతాల ప్రజలను పునరావస కేంద్రాలకు తరలించారు. కానీ వరదలో కొట్టుకుపోయిన సామాన్లన్నీ ఎవరు తెచ్చుకోగలరు, అయినా కానీ అనేకమైన సంస్థలు వరద బాధితులకు ఎంతో సహాయము చేస్తున్నాయి. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో మేము సైతం ఉన్నామని జీసీసీ గ్రెస్ట్ గాస్పల్ మినిస్ట్రీస్ & ట్రస్ట్ (జెసిజిఎం) ట్రస్ట్ ఛాండర్.బి.అప్పారావు, మాజీ వరద బాధితులకు తమ వంతు కర్తవ్యం గా చేయాతనిచ్చి సహాయం చేశారు.

## వినాయకునికి శాకాంబలీ పూజ



**తరంగాలు ప్రతినిధి/ జఫర్ డి :**  
 మండల కేంద్రమైన జఫర్ గడ్ ఆర్యవైశ్య సంఘంలో కొలువుదీరిన వినాయకునికి ఆర్యవైశ్యులు భక్తి శ్రద్ధలతో శాకాంబలీ పూజను నిర్వహించారు. శనివారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో 21 రకాల ఆకులు, పలురకాల కారగాయలను మాలా చేసి గణ నాయకునికి మాలగా అర్పించి పూజలు నిర్వహించారు. ప్రకృతి పట్ల గౌరవం, ఆరాధన శాకాంబలీ పూజా విధానం మనకు నేర్పుతుందని గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు గండె సోమన్న వివరించారు. ఉత్సవ కమిటీ తరపున ప్రతిరోజు ఒక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని కమిటీ అధ్యక్షుడు తెలిపారు ఈ పూజా కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున మహిళలు విచ్చేసారు. కమల, శ్రావ్య, అనుష్, శ్యేత, స్వాతి గీత, స్వాతి, సుమ సమత, అనిత, విశాలి, ప్రావిణ్య, అంబికా, శిరీష, దివ్య, ధనలక్ష్మి, వాణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సర్వం కోల్పోయిన వారికి మేమున్నామనే పొంగులేటి శ్రీనన్న భరోసా

-ఇంటింటికి తిరిగి ధైర్యం చెబుతూ పీఎన్ఆర్ ట్రస్ట్ తరుపున ఆర్థిక సాయం -హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న బాధిత కుటుంబాలు

**తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం రూరల్ :**  
 వరదభీభత్సాన్ని సర్వం కోల్పోయిన పాలేరు నియోజకవర్గంలోని బాధిత కుటుంబాలకు మేమున్నామనే భరోసా ఇవ్వడానికి ముందుకొచ్చారు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనన్న కుటుంబ సంఘాలు... ఇంటింటికి తిరిగి ధైర్యం చెబుతూ పీఎన్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తరుపున ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్నారు. మంత్రి హెరిందాలో పొంగులేటి శ్రీనన్న పాలేరు నియోజకవర్గంలోని ఒక్కో బాధిత కుటుంబానికి రూ. 16,500 నష్టపరిహారంతో పాటు నిత్యావసరాలను సకాలంలో చేర్చడంలో సఫలీకృతులయ్యారు. ఎనలేని సేవా దృక్పథం కలిగిన పొంగులేటి తొలుత తమ పీఎన్ఆర్ ట్రస్ట్ తరుపున వారం రోజుల పాటు మూడు పూటల బాధిత కుటుంబాలకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ట్రస్ట్ సభ్యులు, పార్టీ నాయకుల సహకారంతో బాధితుల ఇళ్ల వద్దకు ఆహారాన్ని పంపించారు. ప్రభుత్వం తరుపున అందిన సాయంతో పాటు తమ



ట్రస్ట్ తరుపున ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు నిర్ణయం తీసుకుని తన సతీమణి పొంగులేటి మాధురి, సోదరుడు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి తో పాటు ట్రస్ట్ సభ్యులు వై. రామకృష్ణ రెడ్డి, డి. శ్రీనివాస రెడ్డి తో పాటు ఇతర కుటుంబ సభ్యుల ద్వారా బాధిత కుటుంబాలకు సాయం అందించే ప్రక్రియకు శ్రీకారం చుట్టారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలో వరద ముంపుకు గురైన ప్రతీ కుటుంబానికి రూ. 5వేలు ఆర్థికసాయంతో పాటు రెండు దుప్పట్లు, రెండు చీరలు, లుంగీలు, టీషర్ట్ లు, టవల్స్ ను అందిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని నాల్గవ తరగతి ఉద్యోగుల కాలనీలో 214, రాజీవ్ గృహకల్పలో 249, వికలాంగుల కాలనీ, సాయి నగర్ లోని 222, జలగం నగర్ లో 721, కెబిఆర్ నగర్ లో 199, టెంపుల్ సీటీలో 308, సాయి ప్రభాత్ నగర్ లో 111, అభయ టౌన్ షిప్ లో 527, దానవాయిగూడెంలో 527, రామన్నపేటలో 719 కుటుంబాలకు శనివారం రోజున సాయం అందించారు. మిగిలిన ప్రాంతాల్లోనూ ఈ ప్రక్రియ కొనసాగిస్తామని ట్రస్ట్ సభ్యులు తెలిపారు. సాయం అందుకున్న బాధిత కుటుంబాలు తాము నమ్మి గెలిపించుకున్న పొంగులేటి శ్రీనన్న తమకు అన్ని విధాలుగా అండగా నిలవడం సంతోషంగా ఉందని హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



# గణనాథుని వేడుకలో పాల్గొన్న సీఐ నాగార్జున



### తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినీధి

మిర్యాలగూడ పట్టణం 43వ వార్డులో వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా మిర్యాలగూడ 2వ పట్టణ సీఐ పినెని నాగార్జున పాల్గొని వేలంపాటలో దక్కించుకున్న వినాయకుని లద్దు సి ఐ పినెని నాగార్జున చేతుల మీదుగా వార్డు హోరిక దంపతులకు అందించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో 43వ వార్డు గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు మరియు 43వ వార్డు కౌన్సిలర్ జానిపాప, పాల్గొన్నారు. ఉత్సవా కమిటీ సభ్యులు వాసవారి వాసశివ, ప్రదీప్, సంతోష్, మోహన్, సైదులు, మహేష్, నరసింహ, సైదమ్మ, సరిత, పద్మ. యాదమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### ఫారెస్ట్ అధికారులకు నెమలి అప్పగింత



### తరంగాలు స్టూన్ -సర్పించాలపేట

మండల కేంద్రంలోని ఫకీరా తండా శివారులోని గుట్టలో భూకృ శంకర్, భూకృ కుమార్, భూకృ తరుణ్ లకు జాతీయ పక్షి నెమలి దొరికింది. ఆ నెమలిని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్సై మాలోతు సురేష్ కు అప్పగించారు. అనంతరం ఫారెస్ట్ అధికారులకు సమాచారం అందించగా తొర్రూర్ ఇంచార్జ్ రేణి అధికారిని రేణుక ఆదేశానుసారం సర్పించాల పేట ఎఫ్ఎస్ఓ అజ్జీరా సమ్మయ్య, ఇనుగుర్తి ఎఫ్ఎస్ఓ టి.రామారావు, ఎఫ్ఓ యాదగిరి లకు ఎస్సై సురేష్ అప్పగించారు. పశు వైద్యాధికారి పరీక్షలు నిర్వహించి అడివిలో పదిలి వెయ్యిస్తుట్లు వారు తెలిపారు.

### తణుశ్రీ భౌతిక దేహానికి

### నివాళులర్పించిన బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు



### తరంగాలు ప్రతినీధి /జఫర్పేట:

మండలం ఓబులూపూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు వంగాల దయాకర్ కూతురు వంగాల తణుశ్రీ దెంగ్గా జ్వరంతో మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న స్టేషన్ ఘనపూర్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మంచాల ఎల్లయ్య తణుశ్రీ పార్థివ దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి వారి కుటుంబాన్ని ప్రస్తుద్ధించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. వారితో పాటు మండల, గ్రామ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు

# చిన్నారి కుటుంబానికి పరామర్శ, ఆర్థిక సహాయం

-బాధిత కుటుంబానికి పాక్స్ చైర్మన్ తీగల కరుణాకర్ రావు పరామర్శ, ఆర్థిక సహాయం.. -రూ. 5వేలు అందజేసిన పాక్స్ చైర్మన్ తీగల కరుణాకర్ రావు

### తరంగాలు ప్రతినీధి /జఫర్పేట :

మండల కేంద్రంలోని ఓబులూపూర్ గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు వంగాల దయాకర్ కూతురు తనుశ్రీ (4)కు క్రవారం విష జ్వరంతో మృతి చెందింది. సమాచారం తెలుసుకున్న పాక్స్ చైర్మన్ తీగల కరుణాకర్ రావు చిన్నారి భౌతికదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, 5వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్, మాజీ ఎంపీటీసీ లు, పాక్స్ డైరెక్టర్లు, మాజీ వార్డ్ మెంబర్లు, కుల సంఘాల నాయకులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, యాత్ సభ్యులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# విద్యుత్ వాహనం నిర్మాణంలో యువకుడి సరికొత్త ప్రతిభ

- రెండు గంటలు చార్జింగ్ పెడితే 80 కిలోమీటర్లు.
- ఉన్నత విద్య అభ్యసించిన అవకాశాలు లేకపోవడంతో మెకానిక్ గా రాణించు
- స్వయంకృషితో చార్జింగ్ వాహనం తయారీ.

### పినపాక/తరంగాలు

కరకగూడెం పెట్రోల్ డీజిల్ వాహనాల సరసన బ్యాటరీ చార్జింగ్ తో నడిచే వాహనాల పరంపర కొనసాగుతుండడంతో మండల కేంద్రంలో సాధారణ మెకానిక్ గా రాణిస్తున్న యువకుడు బ్యాటరీతో ద్వీచక్ర వాహనాన్ని తయారుచేసి అభ్యుపరుస్తున్నాడు. వివరాల్లోకి వెళ్తే మండలంలోని బట్టపల్లి గ్రామానికి చెందిన మిట్టపల్లి మోహంత బిటెక్ ఉన్నత విద్య చదివి సరైన అవకాశాలు లేక స్థానికంగా మెకానిక్ పనిచేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటున్నాడు ఈ క్రమంలోనే పాత మోడల్ టూవీలర్ వాహనాలకు బ్యాటరీ తో నడిచే విధానాన్ని తయారుచేసి



ప్రయోగాత్మకంగా వాహనాన్ని నడిపించి పలువురిని అబ్బురపరుస్తున్నాడు స్వయం శక్తితో కొద్ది రోజుల్లోనే తయారు చేశాడు కేవలం 25 వేల రూపాయల వ్యయంతో తయారు చేశాడు వాహనాన్ని ప్రయోగ మైలేజ్ ని పరీక్షించారు రెండు గంటల ఛార్జింగ్ వ్యవధిలోనే 80 కిలోమీటర్ల దూరం ప్రయాణిస్తుందని ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు మరియు అవకాశాలు

కల్పిస్తే మరింత నైపుణ్యంతో ఇంకా అద్భుతమైన ఆవిష్కరణలు చేయగలనని యువకుడు తెలియజేశాడు.. ఇలాంటి ఆవిష్కరణలతో ప్రజల మనసులకు గెలుమకున్న యువకుడి పలువురు అభినందించారు. ప్రతిరోజు కొద్ది దూరం ప్రయాణించే రైతులకు చిన్న చిన్న వ్యాపారాలు చేసుకునే వారికి ఈ వాహనాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని ఆ యువకుడు తెలియజేశాడు. చార్జింగ్ వాహనాలు కొనాలంటే లక్షల్లో ఉండడం చేత అతి తక్కువ ఖర్చులో ఇలాంటి వాహనాలు కావాలంటే తాను తయారుచేసి ఇవ్వగలనని అంటున్నాడు. ఇక్కాల్ హుస్సేన్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఇలాంటి అద్భుతమైన ఆవిష్కరణలు చేసేది యువకుడు మన మారుమూల మండలంలో ఉండడం ఎంతో ఆనందంగా ఉంది. అతని కృషి ఫలితంగా శనివారం సాధారణ ద్వీచక్ర వాహనాన్ని అతి తక్కువ ఖర్చులో విద్యుత్ వాహనంగా మార్చడం ఆనందంగా ఉంది. ఇలాంటి యువకులని ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తే మరిన్ని మంచి ఆవిష్కరణలు చేయగలరు.

# పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు జన్మదిన వేడుకలో కృత్రిమ కాళ్లు పంపకం

- పంపిణీ చేసిన మాజీమంత్రి పువ్వాడ
- రోజున రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఖమ్మం లింట్ సెంటర్

### తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :

సిపిఐ జాతీయ నాయకులు పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు జన్మదినం సందర్భంగా అనేక కారణాలతో కాళ్ళు పోగుట్టుకున్న వారికి పువ్వాడ ఫౌండేషన్ ద్వారా కృత్రిమ కాళ్ళు ఏర్పాటు చేయించి పంపిణీ చేసి వారి ముఖాల్లో నవ్వులు చిందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కృత్రిమ కాళ్ళు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి పువ్వాడ మాట్లాడుతూ మా నాన్న ప్రతి పుట్టిన రోజు ఎన్ని పుట్టిన రోజులైతే చేసుకుంటారో అన్ని లింట్స్ (కృత్రిమకాళ్ళు) మేము మా పువ్వాడ ఫౌండేషన్ నుండి ఇస్తామని ఈ కార్యక్రమం మా నాన్న 75 వ పుట్టిన రోజున మొదలు పెట్టమని అన్నారు. గతంలో ఎవరైనా కృత్రిమ కాలు పెట్టించుకోవాలంటే ఎక్కడ ఎక్కడికో తిరిగేవారని ఇప్పుడు ఆ అవసరం లేకుండా ఖమ్మంలో రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఖమ్మం వారి సహకారంతో మా పువ్వాడ ఫౌండేషన్ ద్వారా నిధులు సహకూర్చి తయారుచేయించి ప్రతి సంవత్సరం పంపిణీ చేస్తున్నామని ఈ రోజు 3,44,000/- రూపాయలతో 86 మందికి పంపిణీ చేశామని మాజీ మంత్రి పువ్వాడ



అజయ్ కుమార్ అన్నారు. వారి నాన్న చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. వారు ఎంతో మందికి రాజకీయ గురువుగా ఉన్నారని నేను వారి ప్రోత్సాహంతోనే రాజకీయాల్లోకి వచ్చానని అన్నారు. రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఖమ్మం స్థాపించిన బ్లడ్ బ్యాంకు అనుసంధానంగా మమత హాస్పిటల్ వారు నిర్వహించాలని రోటరీ ట్రస్ట్ చైర్మన్ మల్లాది వాసుదేవరావు అడగగా పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్పందించి మా మమత హాస్పిటల్ తరపున నిర్వహిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఖమ్మం వారు చేసే సేవలను కొనిఅడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఖమ్మం మాజీ గవర్నర్

మల్లాది వాసుదేవరావు, డిప్యూటీ గవర్నర్ దొడ్డపనేని సాంబశివరావు, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఖమ్మం అధ్యక్షులు నల్లమోతు రవీంద్రనాథ్, సిక్రటరీ హరి శ్రీనివాస్, మేకల బిక్రమయ్య, బిలెంఎస్ నగర అధ్యక్షులు పగడాల నాగరాజు, కార్పొరేటర్ పగడాల శ్రీవిద్య, కూరాలకుల వలరాజు, నాయకులు వల్లభనేని రామారావు, పౌర సమితి అధ్యక్షులు పులిపాటి ప్రసాద్, నగర ప్రచార కార్యదర్శి పక్షిణి, మాజీ సుదా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, యాత్ అధ్యక్షులు దేవభక్తినీ కిషోర్, ఉస్మాన్, గొల్లపూడి హరికృష్ణ, అబ్బాస్, మారంపుడి సాయి, విజయ్, అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మృతుని కుటుంబానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య పరామర్శ



తరంగాలు ప్రతినీధి /జఫర్పేట: మండలంలోని ఉప్పగల్ గ్రామానికి చెందిన కోడారి రాజ్ కుమార్ మృతి చెందాడు. శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్టేషన్ ఘనపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తాటికొండ రాజయ్య వారి స్వగృహానికి వెళ్లి రాజ్ కుమార్ పార్థివ దేహాన్ని సందర్శించి, నివాళులర్పించారు. అనంతరం బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ఓడార్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మారపాక రవి, జఫర్పేట మండల అధ్యక్షులు జయవల్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ కొ ఆర్డినేటర్ పసుసూరి మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ గణేప బుచ్చయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ నాయిని సరోష్, నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మందమర్రిలో బీసీ కుల సంఘాల ఐక్య వేదిక ప్రారంభం



తరంగాలు ప్రతినీధి/వెన్నూర్: మందమర్రి పట్టణంలోని శ్రీ కృష్ణా ఫంక్షన్ హాల్లో నూతనంగా నిర్మితమైన బీసీ కుల సంఘాల ఐక్య వేదిక ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా బీసీ కులాల ఉద్ధరణ కోసం సంఘీభాత చర్యలు చేపట్టాలని, ప్రతి బీసీ సంఘం నుంచి ప్రతినిధులు పాల్గొనాలని నిర్ణయించారు. సమావేశంలో, బీసీ కులాల ఐక్యతను ప్రేరిపించేందుకు, సంఘాలను బలోపేతం చేయడం మరియు భవిష్యత్ కార్యాచరణ రూపకల్పనపై చర్చ జరిగింది. ముఖ్యంగా, కులబంధువుల సమ్మేళనంతో ఐక్య సంఘాన్ని సుదీర్ఘ కాలం నిలుపుదల చేసే లక్ష్యంతో అందరూ కలిసి పనిచేయాలని పిలుపు ఇచ్చారు. అంతేకాకుండా, బీసీలకు చట్ట సభల్లో 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ఉన్నత కుల సంఘాల పోరాటం గురించి కూడా చర్చ సాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మిట్ట లక్ష్మణ్ పటేల్, పార్వతి రాజిరెడ్డి, గజుల సుధర్శన్, మాయ రమేష్, కుదిరే అంజయ్య, నలువల సమ్మయ్య యాదవ్, మడ్డి వేణుగోపాల్ గౌడ్, కొత్తపల్లి సత్యనారాయణ, మాయ శ్రీనివాస్, కట్ల మోహన్, సూరంపల్లి శ్రీనివాస్, అడిగోప్పల మురళి, తోటం శ్రీనివాస్, బుర్ర వెంకటేశ్ గౌడ్, మురహరి రవి, రామ్ చందర్, పరుశురామ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు. మున్ముందు నిర్వహించే బీసీ ఐక్య సమావేశాల్లో పాలు పంచుకునే వివిధ కుల సంఘాల నేతలు చరవాణిలో 9948182143, 8125333576 సంఖ్యలను సంప్రదించాలని కోరారు.



# కిష్టంపేటలోని శ్రీ బాల గణేశ్ మండలి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నవరాత్రోత్సవాల వేడుకలు

**తరంగాలు ప్రతినిధి/చెన్నూర్:**

చెన్నూర్ మండలం కిష్టంపేట గ్రామంలోని ఎస్పీబి బ్యాంకు దగ్గర శ్రీ బాల గణేశ్ మండలి ఆధ్వర్యంలోని వినాయక మంటపంలో ఘనంగా కుంకుమ పూజ, నిర్వహించారు. అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని అమ్మవారిని అలంకరణ చేసి, కుంకుమార్చన చేశారు. మహిళలందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో వినాయకుడికి ధూపదీప నైవేద్యాలతో పూజలు నిర్వహించి, 101 దీపాలు వెలిగించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ బాల గణేశ్ మండలి కమిటీ నిర్వాహకులు, మహిళలు, భక్తులు, పలువురు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వల్యాతండా వరద బాధితులకు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలి

-పాలేరు గిరిజన ఐక్య వేదిక నాయకులు మాలోత్ వినోద్ కుమార్



**తరంగాలు/ పాలేరు ఆఫీస్:-**

రూరల్ మండలం కారీరాజుగూడెం గ్రామం పరిధిలోని వాలియా తండా ఆకేరు వరద వల్ల ఇండ్లు మునిగిపోయి తీవ్ర నష్టం జరిగింది సుమారు 100 కుటుంబాలు ముంపునకు గురి అయితే 15 కుటుంబాలకే నష్ట పరిహారం అందించడం జరిగింది కానీ మిగతా కుటుంబాలకు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని ఈరోజు గిరిజన పాలేరు నియోజకవర్గ లంబాడీల ఐక్యవేదిక ఇంచార్జ్ మాలోత్ వినోద్ నాయక్ ఖమ్మం రూరల్ తహసీల్దార్ గారికి వినతి పత్రం అందజేశారు గ్రామ పెద్దలు బాబు నాయక్, రూప్పింగ్ నాయక్, శ్రీను రాజేష్, ఉపేందర్ ,పుల్లె సింగ్, బిల్లి , శారద, దేవి , రేణుక , ప్రమీల , సుజాత , జ్యోతి, గ్రామ వరద బాధితులు, గ్రామ మహిళా మణులు మమ్ములను ఆదుకోవాలని తహసీల్దార్ కి తెలియజేశారు.

### కౌశిక్ రెడ్డి ఖబర్దార్.

### కాంగ్రెస్ జోలికి వస్తే తడాఖా చూపిస్తాం

-మాజీ సర్పంచ్ ,పరికపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్.

**తరంగాలు/కౌశిక్**

రాష్ట్రంలో ప్రాంతీయ విభేదాలు సృష్టించి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి జాగ్రత్తగా ఉండాలని మరోసారి నోరు అదుపులో పెట్టుకుని మాట్లాడకపోతే తగిన మూల్యం చెల్లించుమని తప్పదని ఖబర్దార్ అంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరికపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ హెచ్చరించారు.



కొనిజర్ల మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పరికపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... శాసన సభ్యుడిగా ఎన్నికై హుందాగా వ్యవహరించాలింది పోయి ఏడాది కాకుండానే రాష్ట్రంలో రాజకీయంగా లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డి అవగాహన లేమితో మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. సీనియర్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న హరిష్ రావు పిచ్చికుక్కలాగా వ్యవహరిస్తున్న కౌశిక్ రెడ్డిని మందలించాల్సింది పోయి ఆయనతో పాటు లా అండ్ ఆర్డర్ దెబ్బతినేలా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటని అన్నారు.

## సైబర్ నేరాల బాలిన పీడకుండా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

-జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్

**తరంగాలు/భద్రాద్రి ప్రతినిధి/**

“డిజిటిల్ సైబర్ క్రైమ్స్ కో ఆర్డినేషన్ సెంటర్” ను ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ జిల్లా సైబర్ క్రైమ్స్ కో-ఆర్డినేషన్ సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. చుంచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పైన నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ సైబర్ క్రైమ్స్ కో-ఆర్డినేషన్ సెంటర్ ద్వారా జిల్లా వ్యాప్తంగా సైబర్ నేరాల బారిన పడిన వారికి అండగా ఉంటూ, బాధితుల కోల్పోయిన నగదును తిరిగి వారు పొందే విధంగా సహాయం చేయడంలో తోడ్పడుతుందిని జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ తెలిపారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడిన వారికి సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో ఒక్కొక్కరు చొప్పున 28 మంది సైబర్ వారియర్స్ ను కూడా కేటాయించడం జరిగిందని తెలియజేశారు. సైబర్ నేరాలకు ఎప్పుడీకప్పుడు కొత్త కొత్త ఎత్తులతో అమాయక ప్రజల దబ్బును వారి అకౌంట్ల నుండి కాజేస్తున్నారని అన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా సైబర్ క్రైమ్స్ పట్ల ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తూ అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో నమోదైన కేసుల పరిష్కారానికి ఈ సైబర్ క్రైమ్స్ కో ఆర్డినేషన్ సెంటర్ కృషి చేస్తుంది తెలిపారు. కావున జిల్లా ప్రజలు సైబర్ నేరాలకు ఉప్పులో పడకుండా అప్రమత్తంగా ఉండేందుకు జిల్లా పోలీస్ శాఖ తరపున అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో నిరంతరం అవగాహన



కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందిని తెలియజేశారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడి నగదు కోల్పోయిన వారు వెంటనే టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 కి కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేస్తే సైబర్ నేరాలకు బ్యాంక్ అకౌంట్లను ఫ్రీజ్ చేసి బాధితులు తిరిగి తమ నగదును పొందే అవకాశం ఉంటుందిని తెలిపారు. సైబర్ నేరానికి గురైనట్లు ఎంత త్వరగా గ్రహించి ఫిర్యాదు చేయగలిగితే (గోల్డెన్ అవర్స్) అంత త్వరగా కోల్పోయిన నగదును కాపాడుకోవచ్చని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా సైబర్ నేరాల బారిన పడిన బాధితుల నుండి అందుకున్న ఫిర్యాదుల మేరకు 265 కేసులను నమోదు చేయడమైంది. రూ. 2,61,62,175/- (రెండు కోట్ల అరవై ఒక్క లక్షల

అరవై రెండువేల నూట దెబ్బై ఐదు) రూపాయలను సైబర్ నేరాలకు అకౌంట్ల నుండి తిరిగి బాధితులకు అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ తో పాటు పాల్గొన్న అధికారులు చుంచుపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ ఆవరేషన్స్ పరితోష్ పంకజ్ ఐపిఎస్, కొత్తగూడెం డిఎస్పీ రెహమాన్, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, శ్రీనివాస్, చుంచుపల్లి సీఐ వెంకటేశ్వర్లు, సైబర్ క్రైమ్స్ ఇన్స్పెక్టర్ జితేందర్, 1టౌన్ సీఐ కరుణాకర్, 2టౌన్ సీఐ రమేష్ మరియు కొత్తగూడెం సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇతర పోలీసు అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## బీఆర్ఎస్ పార్టీ చిల్లర రాజకీయాలను మానుకోవాలి

-కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓబీసీ ప్రధానకార్యదర్శి బమ్మిడి శ్రీనివాస్ యాదవ్.



**తరంగాలు/ఖమ్మం ప్రతినిధి/** బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేస్తున్న చిల్లర రాజకీయాలను మానుకోవాలని కాంగ్రెస్ ఓబీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బమ్మిడి శ్రీనివాస్ యాదవ్ హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... హరిష్ రావు మాటలు వింటుంటే దెయ్యాలు వేదాలు వల్లించినట్లుందన్నారు. మీ ఎమ్మెల్యేలను అదుపులో ఉంచుకోలేని మీరు మా గురించి మాట్లాడుతారా? అహంభావంతో మీ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడిన మాటలను మీరు ఎలా సమర్థించుకుంటున్నారు? మీ పదేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రంలో ఉన్న శాంతి భద్రతల గురించి ఎప్పుడైనా మాట్లాడారా? హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ని దెబ్బతీసే కుట్ర చేస్తున్నదే మీరు, మీ ఎమ్మెల్యేలు ఇకపై ప్రజా సమస్యలపై పోరాడండి కానీ ఇలా చిల్లర రాజకీయాలు చేయవద్దు. అధికారం పోతే ఇంత దిగజరిపోవాల హరిష్ రావు అని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ గారడి తెలుసు, కేసీఆర్ డ్రామాలు తెలుసు, కానీ హరిష్ రావు కూడా గాడి తప్పి మాట్లాడటం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. మీ ఓటమిని అంగీకరించకుండా ఇంకెన్నాళ్ళు ఈ నాటకాలు. ఇకనైనా ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును శిరసావహించి, మీరు చేసిన తప్పులకి ప్రాయశ్చిత్తం చేసుకోవడం హితువు వలెకారు.

## ఖమ్మం రోటరీ క్లబ్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వువ్వాడ నాగేశ్వరరావు 86వ జన్మదిన వేడుకలు.



**తరంగాలు/ఖమ్మం టౌన్/** మాజీ శాసనసభ్యులు ప్రముఖ రాజకీయవేత్త ఖమ్మం అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేసిన పెద్దలు రాజకీయ కురువృద్ధులు పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు 86వ జన్మదినోత్సవం ,రోటరీ కమిటీ సర్వీసెస్ సెంటర్ ,ఖమ్మం వారు ఘనంగా జరిపినారు ,వారు ప్రతి సంవత్సరం వారి జన్మ దినోత్సవ నాడు వారి వయసునకు సమానంగా అంతమంది దివ్యాంగులకు ,ఉచితంగా కృత్రిమ పాదములను ,గత అనేక సంవత్సరాలుగా బహుకరించి అదే విధంగా ఈ సంవత్సరం కూడా వారు 86 వసంతములు పూర్తి చేసుకున్న శుభసందర్భంగా 86 మంది పేద ప్రజలకు కృత్రిమ పాదములు ఉచితంగా బహుకరించుట గాను అందుకు సమానమైన మొత్తం రూపాయలు మూడు లక్షల 44 వేల రూపాయలు ,ఈ సమావేశంలో రోటరీ క్లబ్ ఖమ్మం వారికి అందించినారు ,ఈ జన్మ దిన వేడుక వారు కుటుంబ సమేతంగా జన్మదినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు ,మాజీ మంత్రివర్గులు పువ్వాడ



అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఇటీవల ఖమ్మం నగరంలో సంబంధించిన పెను వర్షల్లో సర్వస్వం కోల్పోయిన వరద బాధితులకు రోటరీ క్లబ్ వారు అందజేసిన సహాయ సహకారములను కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో మమత ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ సెక్రటరీ శ్రీమతి పువ్వాడ జయశ్రీ, రోటరీ క్లబ్ మాజీ గవర్నర్ మల్లాది వాసుదేవ్ ,డిప్యూటీ గవర్నర్ దొడ్డపనేని సాంబశివరావు ,ఖమ్మం అధ్యక్షులు నల్లమోతు రవీంద్రనాథ్ ,కార్యదర్శి హరి శ్రీనివాస్ ,ఎసిస్టెంట్ పలివెల భూపల్ రావు ,కోఆర్డినేటర్ పసుమర్తి రంగారావు ,కాళ్ల పాపారావు ,మేకల బిక్షమయ్య, రామకృష్ణ ,ఐతం రవీంద్ర ,పాలడుగు నాగేశ్వరరావు ,బొడ్డు సుధాకర్ ,శచదేవి ,కోటేశ్వరరావు ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ట్రెండ్స్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం.



### తరంగాలు/ సర్వంపేట ఆర్టీ :-

నెక్కొండ పట్టణం ఈరోజు బీసీ కాలనీలో బీసీ ట్రెండ్స్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చి అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించిన నెక్కొండ పి ఏ



సి ఎన్ చైర్మన్ మారం రాము. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు లాయర్ కొమ్ము రమేష్ యాదవ్, రావుల భాస్కర్ రెడ్డి, కారంగుల సురేష్, కొయ్యడి శీను, ఈడుసూరి వెంకన్న, నెక్కొండ బీఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షులు బొడ్డుపల్లి రాజు, నెక్కొండ మండల సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ మహమ్మద్ ఖలీల్, ఈడుసూరి శ్రీనాథ్, వడ్డూరి సంపత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

## మాదాడి సత్యనారాయణ భౌతిక దేహానికి ఆరూరి నివాళి



### తెలంగాణ ప్రతినిధి/ వరంగల్ :

వర్తన్పేట నియోజకవర్గం గ్రేటర్ వరంగల్ 65 వ డివిజన్ పరిధిలోని చింతగట్టు గ్రామానికి చెందిన హసన్ పర్తి పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ బిల్ల ఉదయ్ రెడ్డి మామ తెడీసీ బ్యాంక్ వైస్ చైర్మన్ మాదాడి సత్యనారాయణ అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న బిజెపి నాయకులు, వర్తన్పేట నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు ఆరూరి రమేష్ కరీంనగర్ లోని వారి ఇంటికి వెళ్లి వారి పార్టీవేదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. విరి వెంట కాజీపేట డర్గా షాక్స్ చైర్మన్ ఊకంటి వసం రెడ్డి, మల్లారెడ్డిపల్లి షాక్స్ చైర్మన్ జక్కూ రమేష్ గౌడ్, హసన్ పర్తి మండల మాజీ వైస్ ఎంపీ బండ రత్నాకర్ రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

## గ్రామీణ వైద్యుల సేవలు వెలకట్టలేనివి

-బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి... గ్రామీణ వైద్యుల సంక్షేమ సంఘం నూతన కమిటీ ఎన్నిక నూతన అధ్యక్షుడిగా బండ యాదగిరి



### తరంగాలు ప్రతినిధి/ రాయపర్తి:

అందుబాటులో ఉంటూ గ్రామ ప్రజలకు అత్యవసరమైన వైద్య సేవలు అందిస్తున్న గ్రామీణ వైద్యుల సేవలు వెలకట్టలేనివని బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. రాయపర్తి గ్రామీణ వైద్య సంక్షేమ సంఘం నూతన అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన తన స్నేహితుడు బండ యాదగిరి ని బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి సన్మానించారు. ఆనంతరం, గ్రామీణ వైద్యులకు ప్రభుత్వం తరఫున శిక్షణ అందించి వారి సేవలను మెరుగుపర్చాలని, ఇంకా పెద్ద స్థాయికి ఎదగాలి అని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ తేతకుల యాదవ రెడ్డి, పరుపాటి రవీందర్ రెడ్డి, ఈడులకంటి మహేందర్ రెడ్డి, తేటాకుల మహబూబ్ రెడ్డి, చిర్ర రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ జిల్లా ఆస్పత్రి, వైద్య కళాశాలల ప్రారంభోత్సవాలకు పక్కడంపిగా ఏర్పాటు చేయాలి



-జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద, ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి... -క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి పటిష్ట ఏర్పాట్లకు అధికారులకు తగు ఆదేశాలు జారీ.

**తరంగాలు/ సర్వంపేట ఆర్టీ :** ప్రభుత్వ జిల్లా ఆస్పత్రి, వైద్య కళాశాలల ప్రారంభోత్సవాలకు పక్కడంపి ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద, ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి ఆదేశించారు. శనివారం వరంగల్ జిల్లా సర్వంపేటలోని పాకాల రోడ్డు లో నూతనంగా నిర్మించిన జిల్లా ఆస్పత్రి, వైద్య కళాశాలలను వారు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి సమర్థ నిర్వహణకు అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు దొంతి మాధవరెడ్డి మాట్లాడుతూ సర్వంపేట పట్టణంలో నూతనంగా నిర్మించిన జిల్లా ఆస్పత్రి, వైద్య కళాశాలలను ఈనెల 17న ప్రారంభించనున్నట్లు ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర వైద్య ఆలోచనా దామోదర రాజనర్సింహ, జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి, రెవెన్యూ హౌసింగ్ సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఆటవీ పర్యావరణ దేవదాయ శాఖ మంత్రి కొండ సురేఖ, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క ప్రజాప్రతినిధులు ముఖ్య అతిథులుగా రానున్నారని



తెలిపారు. 50 మంది వైద్య విద్యార్థులకు సరిపడే విధంగా ప్రాఫెసర్లను ఇతర సిబ్బంది నియమించడం జరిగిందని, జిల్లా ఆసుపత్రికి అనుగుణంగా పరికరాలు వైద్యులను నియమించడం దాదాపు పూర్తయిందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లుంటే ఎనిమిది నూతన కళాశాలలు వైద్యశాలలో సర్వంపేట ఆసుపత్రికి కళాశాలకు మాత్రమే అవకాశం వచ్చిందని ఎమ్మెల్యే మాధవరెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద మాట్లాడుతూ ప్రారంభోత్సవ ఏర్పాట్లకు నియమించిన అధికారులు ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా తమకు కేటాయించిన విధులను అంతిమంగా నిర్వహించి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మోహన్ దాస్, ఆర్టీవో కృష్ణవేణి, డీసీపీ రవీందర్, డిఎమ్ఆండ్ హెచ్.ఎ.



వెంకట రమణ, ఎన్నిడిసిఎల్ ఎస్ ఈ మధుసూదనరావు, జిల్లా బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి పుష్పలత, జెడ్పీ సీఈఓ రామిరెడ్డి, జిల్లా అధికారులు, డాక్టర్లు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, పోలీసు, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుదాం



### -ఎంపీ రవిచంద్ర

**తరంగాలు/ హైదరాబాద్ :** రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా, ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుదామని మున్నూరుకాపులు, బీసీలకు బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ డిప్యూటీ లీడర్, మున్నూరుకాపు సంఘం రాష్ట్ర గౌరవాధ్యక్షులు వడ్డిరాజు రవిచంద్ర పిలుపునిచ్చారు. బీసీలు అన్ని రంగాలలో బాగా వెనుకబడి పోయారని, గత ప్రభుత్వంతో పోల్చితే ఈసారి అసెంబ్లీలో ప్రాతినిధ్యం తగ్గిందని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. బ్రస్ట్ ఆఫ్ పబ్లిక్స్ (టాప్) ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ఎంపీ రవిచంద్ర ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం హైదరాబాద్ శివార్లలోని నాగార్ల ల్యాండ్ మార్కెట్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో, తర్వాత తెలంగాణలో మున్నూరుకాపు మంత్రి లేని సందర్భాన్ని మనమిప్పుడు చూస్తున్నామన్నారు. త్వరలో జరుగుతుందని భావిస్తున్న మంత్రివర్గ విస్తరణలో మున్నూరుకాపుకు ఇతర బీసీలకు స్థానం లభించాలని కోరుకుంటున్నానన్నారు. బ్రస్ట్ ఆఫ్ పబ్లిక్స్ అభివృద్ధి పథకం పరిణామమని, దీన్ని పూర్వాయుధంగా స్వాగతిస్తున్నానన్నారు. ఈ బ్రస్ట్, దీనికి ముందు



ప్రారంభించబడిన పబ్లిక్ ఎంటర్ ప్రెన్యూర్స్ నెట్ వర్క్ మున్నూరుకాపు సంఘం మరింత సమన్వయంతో ముందుకు సాగుతూ బలోపేతం కావాలని ఆవేశ్యకత ఉందన్నారు. ఈ టాప్ దేశవిదేశాలలో వివిధ రంగాలలో ఉన్నతంగా ఎదిగిన వారి నుంచి నిధులు సేకరించి సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా చేపట్టాలని ఎంపీ వడ్డిరాజు సలహానిచ్చారు. మనం విద్యా, ఉద్యోగ రంగాలలో రాణించగలిగినా, వాణిజ్య, వ్యాపార, పారిశ్రామిక, రాజకీయ రంగాలలో వెనుకబడి పోయామని ఎంపీ రవిచంద్ర ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ఆయా రంగాలలో మనం అభివృద్ధి చెందేందుకు అత్యున్నత, అత్యున్నత విశ్వాసంతో ముందుకు సాగాలని హితవు

పలికారు. మహిళల రిజర్వేషన్స్ బిల్లు అమలు కావాలంటే కులగణన తప్పక చేయాల్సిందేనని, వచ్చే ఎన్నికలలో వారి ప్రాతినిధ్యం పెరగడం తప్పమన్నారు. తన ఎంపీ నిధుల నుంచి జగిత్యాల జిల్లాకు చెందిన మిచ్చమ్మ చారిత్రా, ఈ బ్రస్ట్ ఆఫ్ పబ్లిక్స్ కు ఒక్కొక్కటి చొప్పున రెండు అంబులెన్స్ వాహనాలను త్వరలో అందజేస్తానని ఎంపీ వడ్డిరాజు హామీనిచ్చారు. అలాగే, భక్తుల కోసం వేములవాడ బస్టాండ్ నుంచి ఆలయం వరకు బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తానని చెప్పారు. ఈ సమావేశానికి మున్నూరుకాపు సంఘం అచెక్స్ కౌన్సిల్ కోర్ కమిటీ సభ్యులు రౌతు కనకయ్య అధ్యక్షత వహించగా వివిధ రంగాలకు చెందిన వలుపురు ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. సమావేశంలో ప్రభుత్వ విప్ జి శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యే తీనాగిర్ మల్లన్న, జల వనరుల అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ వీ. ప్రకాష్, పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు సీ.వి.రత్న, మున్నూరు కాపు ప్రముఖులు డాక్టర్ జి.ఎస్. వెంకట్, మరికల్ పోత సుధీర్ కుమార్, సత్తు మల్లేష్, ఎర్రా నాగేందర్, మీసాల చంద్రయ్య, ఊసారఘ్, లవంగాల అనిల్, పదాల భిక్షపతి, తెల్ల శ్రీధర్, తాడెం రమేష్, తోట వెంకటప్రసాద్, తెల్ల మురళీధర్, నేటి మంగమ్మ, బొమ్మ శ్రీరామ్ చక్రవర్తి, గాలి శ్రీనివాస్ తదితరులు జ్ఞాపికలు ప్రదానం చేసి గౌరవించారు.



# విద్యార్థి యుద్ధభేరిని విజయవంతం చేయండి

-తెలంగాణ సోషల్ స్టూడెంట్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు. -కూరెళ్ళ మహేష్ కుమార్.

తరంగాలు/హైదరాబాద్/

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తెలంగాణ విద్యార్థుల సమస్యలపై పోరుబాటు కరపత్రాలను ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కాలేజీ లో ఈరోజు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కూరెళ్ళ మహేష్ కుమార్ ,విద్యార్థుల తో కలిసి కరపత్రాలను అవిష్కరించినారు, ఈ సందర్భంగా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యార్థులు ,నిరుద్యోగులు అనేక సమస్యలతో విలవిలలాడుతున్నారని, వీటి పరిష్కారానికై నవంబర్ ,నవంబర్ లో, జరగబోవు విద్యార్థి యుద్ధభేరిని ,విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్రంలోని ప్రతి విద్యార్థికి పిలుపునిచ్చారు ,అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ రాష్ట్రంలో పాలిస్తుంది



,కాబట్టి విద్యార్థుల సమస్యలను నిరుద్యోగుల అడ్డ భవనాల్లో కాకుండా సొంత భవనాల్లో సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించి వారి యొక్క నిర్వహించాలని ఈ సందర్భంగా వారు తెలియజేసినారు ,ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్ సికింద్రాబాద్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రవీందర్ రెడ్డి,ప్రవీణ్,రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును కలిసిన

- టేస్సాబ్ చైర్మన్ మార్నెస్ రవీందర్ రావు



తరంగాలు / హైదరాబాద్:

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ను తెలంగాణ రాష్ట్ర కో ఆపరేటివ్ అపెక్స్ బ్యాంక్ చైర్మన్ మార్నెస్ రవీందర్ రావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రుణమాఫీ అమలు తో పాటు కొత్త పంట రుణాలపై, సాంకేతిక కారణాలతో రుణమాఫీ జరగని రైతులకు త్వరగతిన రుణమాఫీ అయ్యేలా చూడాలని వారికి విన్నవించారు. సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి త్వరలోనే అర్హత గల ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ చేస్తామని తెలవడం జరిగింది. వీరి వెంట టేస్సాబ్ వైస్ చైర్మన్ కొత్తకురమ సత్యయ్య, టేస్సాబ్ డైరెక్టర్లు టోజారెడ్డి, విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి ఉన్నారు.



## గ్రీన్ ఫార్మసీటీ భూ నిర్వాసితులకు కల్పించిన షాట్ల లేఅవుట్లను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ శ.శాంక.



మహేశ్వరం తరంగాలు

రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజక వర్గం, కందకూరు మండలంలో బెగరికంప లోని గ్రీన్ ఫార్మసీటీ భూ నిర్వాసితుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన లేఅవుట్లను రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక పరిశీలించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు గ్రీన్ ఫార్మసీటీలో భూములు కోల్పోయిన రైతులను అభివృద్ధిలో భాగస్వామం చేయుటకు, ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేశుకోవడానికి తగిన చర్యలు తీసుకునేందుకు చేపడుతున్న పనులను పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. గ్రీన్ ఫార్మసీటీకి భూములు అందజేసిన లబ్ధిదారులకు ఎకరానికి ఒక గుండు రూపంలో షాట్లను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం పనులను పరిశీలించిన కలెక్టర్ కందకూరు మండలం బెగరికంప గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో 622 ఎకరాలలో అన్ని సదుపాయాలతో ఆధునిక హంగులతో అభివృద్ధి చేసిన షాట్లు లబ్ధిదారులకు కేటాయించడం జరుగుతుందని అన్నారు. రోడ్డు, విద్యుత్, డ్రైనేజీ అలాగే మౌలిక సదుపాయాలు త్వరితగతిన పూర్తి చేసి లబ్ధిదారులకు అందేలా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. లబ్ధిదారులకు ద్రా రూపంలో షాట్లను కేటాయించడం జరుగుతుందన్నారు. అట్టి పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ పరిశీలనలో ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్డీ అనంత్ రెడ్డి, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, యాచారం మండలం ఎమ్మారోడ్, కందకూర్ ఎమ్మారోడ్ సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా గణపయ్యకు పూజలు

కడపల్ తరంగాలు

వినాయక నవరాత్రుల సందర్భంగా మధ్యల మండలం అవులపల్లి గ్రామంలో శ్రీ సీతా రామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో గౌని లాలయ్య గౌడ్ దంపతులు గౌని యాదమ్మ, జయమ్మ, కుటుంబ సభ్యులు మరువకుల సత్యనారాయణ గౌడ్ ,రాములమ్మ దంపతులు, గణపయ్యకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గౌని లాలయ్య గౌడ్ కుటుంబ సభ్యుల అధ్యక్షులలో అన్నదాన ప్రసాదాన్ని ప్రారంభించారు. భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి గణపతిని దర్శించుకుని మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గౌని లాలయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ అన్ని దానాలలో అన్నదానం గొప్పదని, ప్రజలందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో సంతోషంగా పండుగ జరుపుకోవాలని వారు అన్నారు. గ్రామ ప్రజలు యువత అందరూ కలిసి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమంలో పాలుపంచుకోవడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కులమతాలకు అతీతంగా వినాయక చవితి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆధ్యాత్మిక భావంతో మానసిక శక్తి సిద్ధించడంతో పాటు సేవార్థకృతం అలవడుతుందని, గ్రామాలలో స్నేహపూర్వక వాతావరణం నెలకొంటుందన్నారు. వినాయక చవితి నవరాత్రులు ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకుంటూ లోక క్షేమం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించాలని. గణనాథుడి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలు, ఆయురారోగ్యాలతో కలకాలం వర్ధిల్లాలని గౌని లాలయ్య గౌడ్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ రవి కిషోర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి గౌని నిరంజన్ గౌడ్, సభ్యులు రంగారావు, అయ్యప్ప రెడ్డి, నాయకులు కేశమెని శ్రీనివాస్ గౌడ్, మరువకుల వెంకట్ నారాయణ గౌడ్, బండారి యాదయ్య, కాటమ్ గౌడ్, గౌని శ్రీను గౌడ్, వీరయ్య పార్థ, గ్రామ పెద్దలు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వినాయక నిమజ్జనానికి భారీ బందోబస్తు

-అడిషనల్ ఎస్పీ



వనపర్తి తరంగాలు

వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వినాయక విగ్రహాల నిమజ్జన ర్యాలీ కి భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు వనపర్తి జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ శ్రీ రామదాసు తేజావత్ తెలిపారు. వినాయక నిమజ్జనానికి భారీ బందోబస్తు వనపర్తి నల్లచెరువు చెరువులో నిమజ్జన ఏర్పాటు పరిశీలించిన పోలీసులు వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వినాయక విగ్రహాల నిమజ్జన ర్యాలీ కి భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు అడిషనల్ ఎస్పీ శ్రీ రామదాసు తేజావత్ తెలిపారు. వనపర్తి పట్టణంలో వినాయక విగ్రహాల నిమజ్జన ర్యాలీ పట్టణంతోపాటు జిల్లా లో పరిసర ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసే విగ్రహాలన్నీ స్థానిక చెరువులో నిమజ్జనం చేయడం ఆనవాయితీ. వనపర్తి లో మంగళవారం వినాయక నిమజ్జన ర్యాలీ ప్రధాన రహదారి అయిన పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ, రాజీవ్ చే ర్ అంబేద్కర్ చౌక్ గాంధీ చౌక్ రోడ్డు ద్వారా నల్ల చెరువు లో విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేస్తుంటారు. ఈ నిమజ్జన ర్యాలీ బందోబస్తు కోసం మేడ్చల్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ నుండి ట్రైన్ ఉపై కానిస్టేబుల్స్ 95 మంది వనపర్తి జిల్లా కు వచ్చారు. నిమజ్జన ర్యాలీని ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభించి రాత్రి వీలైనంత త్వరగా ముగించాలని ఆయన ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేర కు శనివారం సాయంత్రం ట్రైన్ కానిస్టేబుల్ లకు ప్రత్యేకంగా సమావేశమై పలు సూచనలు, సలహాలు అందించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో వనపర్తి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీ నాగభూషణం కొత్తకోట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రాంబాబు స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఎస్పీ శివకుమార్ ఆర్ఎస్ పైలు నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## విగ్నేశ్వరుని కృప ప్రజలందరిపై ఉండాలి

-వనపర్తి జిల్లా సర్పంచ్ ల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు ఆవుల చంద్రశేఖర్



వనపర్తి తరంగాలు

వనపర్తి పట్టణంలోని వెంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపంలోని గణపతిని శనివారం వనపర్తి జిల్లా సర్పంచ్ ల సంఘం మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆవుల చంద్రశేఖర్ దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విఘ్నేశ్వరుని కృప ప్రజలందరిపై ఉండాలని కోరారు. గణేశ్ నవరాత్రి వేడుకలు ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు చందాపూర్ గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పై కేటీఆర్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నాం

-టీపీసీసీ గీత సెల్ సెక్రటరీ రావుల వెంకట రమేష్ గౌడ్



తరంగాలు ప్రతినిధి/ వరంగల్

10 నెలల అసమర్థుడి జీవనయాత్ర లా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కొనసాగుతుందన్న కేటీఆర్ అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నట్లు టీపీసీసీ గీత సెల్ సెక్రటరీ రావుల వెంకట రమేష్ గౌడ్ అన్నారు. అధికారం కోల్పోయి బిఆర్ఎస్ నాయకులు కేటీఆర్, హరీష్ రావు, కౌశిక్ రెడ్డి ప్రజల్లో అలజడి సృష్టిస్తూ రాజకీయంగా లబ్ధి పొందాలని చూస్తే ప్రజలు తిరగబడతారని హెచ్చరించారు. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ప్రతిపక్ష హోదాలో ఉండి ప్రజా సమస్యలపై మాట్లాడడానికి మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి రాకుండా ఫామ్ హౌస్ లో కుంభకర్ణుడి పాత్ర పోషిస్తున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజా సమస్యలపై అహర్నిశలు తావత్రయపడుతున్న ప్రజానాయకుడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పై మాట జారితే ప్రజలే తన్ని తరిమి కొట్టే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయన్నారు. కేటీఆర్ ,హరీష్ రావు, కౌశిక్ రెడ్డి లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గురించి మాట్లాడే ముందు ఒక్క దగ్గర పెట్టుకుని మాట్లాడాలని వెంకట రమేష్ గౌడ్, ఘాటుగా హెచ్చరించారు.

సెప్టెంబర్: 14-09-2024

రోజున చెన్నారావుపేట



తరంగాలు/ సర్పంచ్ ఆర్డీ :-

సూతంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన చెన్నారావుపేట ఎస్పీగా రాజేష్ రెడ్డి. గారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు భూకృ గోపాల్ నాయక్. మండల పార్టీ నాయకుడు కొర్ర మోహన్ నాయక్ కలవడం జరిగింది.





## టార్ బేరర్ గా విజయ్.. 'దళపతి 69' అనాన్స్ మెంట్ వచ్చేసింది

తమిళ సూపర్ స్టార్ దళపతి విజయ్ చివరి చిత్రం అనాన్స్ మెంట్ వచ్చేసింది. రాజకీయంలోకి ఎంట్రి విజయ్ సినిమాలకు గుడ్ బై చెప్పబోతున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. అందరూ గోట్ సినిమానే విజయ్ కు చివరి చిత్రం అనుకున్నారు. అయితే గోట్ కాకుండా అభిమానుల కోసం మరో సినిమాను ప్రకటించాడు విజయ్. తన చివరి చిత్రం ప్రజల సమస్యలపై ఉండబోతున్నట్లు ప్రకటించాడు విజయ్ ప్రస్తుతం 'ది గ్రేట్స్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్' సినిమా సక్సెస్ లో ఉన్న విషయం తెలిసిందే. వెంకట్ ప్రభు దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా సెప్టెంబర్ 05న వరల్డ్ వైడ్ గా విడుదలై మంచి విజయాన్ని అందుకోవడమే కాకుండా.. రూ.300 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. అయితే ఈ సినిమానే విజయ్ కు చివరి చిత్రం అని ప్రచారం జరిగింది. విజయ్ పాలిటిక్స్ లోకి ఎంట్రి ఇస్తుండటంతో అభిమానులు కూడా దళపతికి ఇదే లాస్ట్ మూవీ అని గోట్ సినిమాకు తరలివెళుతున్నారు. అయితే తాజాగా దళపతి 69 సినిమాకు సంబంధించి అవ్ డేట్ ను పంచుకున్నారు మేకర్స్. దళపతి 69 గా వస్తున్న ఈ ప్రాజెక్టును కార్తీ (ఖాశీ) సినిమాతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న హెచ్.వి.నోద్ దర్శకత్వం వహించబోతున్నాడు. అనిరుద్ సంగీతం అందించనుండగా.. కన్నడ టాప్ బ్యానర్ కేవీఎన్ ప్రొడక్షన్ ఈ మూవీని నిర్మించనుంది. వచ్చే నెల మొదటి వారం నుంచి ఈ సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభం కానుందని సమాచారం. ప్రేమలు ఫేమ్ మమీతా లైజు ఈ సినిమాలో కథానాయికగా నటిస్తుందని టాక్. ఈ సినిమాను అక్టోబర్ 2025న వరల్డ్ వైడ్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నట్లు చిత్రబృందం వెల్లడించింది.

## తెలుగు సినిమాలకు మృణాల్ రాకూర్ బ్రేక్

తెలుగు సినిమాలకు కాస్త బ్రేక్ నిచ్చిన మరాఠీ సుందరి మృణాల్ రాకూర్ ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ లో అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకుంటున్నది. అక్కడ నాలుగు చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీగా ఉంది. వాటిలో అగ్ర దర్శకుడు సంజయ్ లీలా భన్సాలీ నిర్మిస్తున్న సినిమాపై మృణాల్ రాకూర్ ఎన్నో ఆశల్ని పెట్టుకుంది. సిద్ధార్థ్ చతుర్వేది హీరోగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి రవి ఉద్యోగార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. బాలీవుడ్ లో ప్రేమకథా చిత్రాల్ని అద్భుత రీతిలో తెరకెక్కిస్తుంటారు సంజయ్ లీలా భన్సాలీ. దాంతో ఈ సినిమా తన బాలీవుడ్ కెరీర్ కు బ్రేక్ నిస్తుందనే నమ్మకంతో ఉంది మృణాల్. తాజాగా ఈ సినిమాకు 'తూ హీ హెూ...' అనే పేరును ఖరారై చేశారు. ఈ సినిమాలో నాయకానాయికలు సిద్ధార్థ్ చతుర్వేది, మృణాల్ రాకూర్ ఇద్దరూ మ్యూజిషియన్స్ గా కనిపిస్తారని, మనసుల్ని కదిలించే సంగీతభరిత ప్రేమకథా చిత్రమిదని దర్శకుడు తెలిపారు. ఉత్తరాఖండ్ లోని సుందరమైన లాకేష్ వల్ తదుపరి షెడ్యూల్ కోసం సన్యాహాలు చేస్తున్నామని నిర్మాత సంజయ్ లీలా భన్సాలీ తెలిపారు.



## ఆయన సలహా పాటించాను.. అది బాగా కలిసొచ్చింది

'దేవర' పాటల్లో ఎన్టీఆర్ కి ధీటుగా డ్యాన్స్ లు చేసి ఆడియన్స్ ని ఫిదా చేసేసింది శ్రీదేవి తనయ జాన్వీ కపూర్. 'దేవర-1' ప్రమోషన్స్ లో ప్రస్తుతం జాన్వీ బిజీ బిజీగా ఉంది. నిదానంగా మీడియాతో ఇంటర్వ్యూలు కూడా ఘరూ చేసింది. తాజాగా తన టాలీవుడ్ ఎంట్రి గురించి ఆసక్తికరమైన విషయాలను చెప్పుకొచ్చింది జాన్వీ. 'బాలీవుడ్ లో నాకు అవకాశాల కొరవ లేదు. పైగా తక్కువ సమయంలో మంచి పాత్రలు పోషించాను. అయితే.. నేను సౌత్ లో కూడా రాణించాలనేది అమ్మ కోరిక. ఆమె కోరిక తీర్చాలంటే సౌత్ సినిమా చేయాలి. దానికి తగ్గట్టే సౌత్ నుంచి నాకు ఆఫర్ లు వచ్చాయి. వాటిలో తెలుగు నుంచి 'దేవర' ఒకటి. అలాగే తమిళంలో కూడా ఓ సినిమా వచ్చింది. ఈ రెండింటిలో ఏ సినిమా చేయాలో తెలియక తికమక పడ్డాను. అప్పుడు కరణ్ జోహార్ నాకు మార్గదర్శనం చేశారు. 'తారక్ సినిమాతో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రి ఇవ్వు. ఆ తర్వాత ఆటోమేటిక్ గా మంచి ఛాన్సు లోస్తాయి' అని అన్నారు. ఆయన సలహా పాటించాను. ఆ సలహా నిజంగా కూడా బాగా కలిసొచ్చింది. వెంటనే రామ్ చరణ్ సినిమా వచ్చింది. ఇంకా కొన్ని సినిమాలు టాక్స్ లో ఉన్నాయి. ఏదేమైనా తెలుగు సినిమాతో సౌత్ కి ఎంట్రి ఇవ్వడం చాలా ఆనందంగా ఉంది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది జాన్వీ కపూర్

-యాద్రా ఇంటిమేట్ సీన్లపై నటి మాళవికా మోహనన్

## ముద్దు సీన్లలో నటించడం అంత తేలిక కాదు

'మాస్టర్', 'తంగలాన్' వంటి చిత్రాలతో దక్షిణాది వారికి చేరువైన కేరళ బ్యూటీ మాళవికా మోహనన్ బాలీవుడ్ ప్రేక్షకులనూ అలరించేందుకు సిద్ధమైన విషయం తెలిసిందే. ఆమె కథానాయికగా నటించిన హిందీ మూవీ 'యుద్రా' తో ఆమె బాలీవుడ్ లోకి తెరంగేట్రం చేస్తున్నారు. ఇందులో ఆమె పలు ఇంటిమేట్, ముద్దు సన్నివేశాల్లో యాక్ట్ చేశారు. దీనిని ఉద్దేశించి తాజాగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇంటిమేట్ సీన్స్ లో యాక్ట్ చేయడం అంత సులభం కాదన్నారు. ఇంటిమేట్ సీన్స్ చిత్రీకరించే టప్పుడు ఏ సినిమా సెట్ లోనైనా ఇంటిమేట్ కో-ఆర్డినేటర్ ను నియమిస్తున్నారు. నటీనటులు ఇబ్బందిపడకుండా ఆయా సన్నివేశాల్లో ఎలా యాక్ట్ చేయాలో వారు చెబుతుంటారు. అది చాలా మంచి నిర్ణయం. అయితే, మా సెట్ లో అలాంటి కో-ఆర్డినేటర్స్ ఎవరూ లేరు. 'సాధియా' పాట గురించి చెప్పినప్పుడు సిద్ధాంత, నేను మొదట కంగారుపడ్డాం. 'దీనిని మనం చేయగలమా' అని సందేహం వ్యక్తంచేశాం. సముద్ర తీరం, అందులోనూ చలి తీవ్రత తట్టుకోలేక.. ఏదో ఒకరకంగా దీనిని పూర్తి చేసేయడం మంచిదని భావించి.. దర్శకుడు చెప్పినవిధంగా చేసేశాం. ఇంటిమేట్, లేదా ముద్దు సన్నివేశాల్లో యాక్ట్ చేయడం అంత సులభం కాదు. నటీనటుల మధ్య మంచి అనుబంధం ఉండాలి. సౌకర్యవంతమైన వాతావరణం ఉండాలని మాళవికా తెలిపారు. యాక్షన్ ఫిల్మ్ గా 'యుద్రా' సిద్ధమైంది. శ్రీధర్ రాఘవన్ కథ రాయగా.. రవి ఉద్యోగార్ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు. సిద్ధాంత్ చతుర్వేది హీరోగా నటించారు. సెప్టెంబర్ 20న ఇది ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలు సినిస్క్రీనులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఇటీవల 'సాధియా' పాట విడుదలైంది. ఈ పాటలో సిద్ధాంత్ - మాళవికాపై చిత్రీకరించిన పలు సన్నివేశాలు నెట్టింట వైరల్ గా మారాయి. 'యుద్రా'లో యాక్ట్ చేయడం తనకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని మాళవికా పలు సందర్భాల్లో తెలిపారు. హిందీ ప్రేక్షకులు సైతం తనని ఆదరించాలని కోరుకున్నారు.

